
ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

A  STORE BANNE  
DOUBLE PENTE
Store double pente  
à bras articulés. 
Toile polyester grise  
300gr/m² traité anti-UV. 
Taille hors tout :  
L. 294 x l. 295 cm, H. 215 cm. 
Armature acier et barres  
de support aluminium  
laquées blanc.  
Housse en tissu.
Ref. 3663602364894

OUVERTURE ET FERMETURE 
PAR MANIVELLE

BRAS ARTICULÉS

Le store banne

179€
SEULEMENT
8 567 pièces

B  LAME COMPOSITE GRISE RAINURÉE
Lame de terrasse composite rainurée une face couleur gris clair.  
Dim. 2200 mm x 145 mm x 21 mm. Fibre et plastique composite extrudé simple.  
Se fixe avec les clips Mc Kenzie disponibles en  dépôts.
Ref. 5057741329513

La lame

6€
38

SOIT LE M2 : 20€00

SEULEMENT
40 816 m2

A

B

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
(1) Étude réalisée en France par Qualimétrie pour «Meilleure Chaine de Magasins» du 15 juin au 30 août 2020 auprès de 179 987 consommateurs. *Voir conditions sur bricodepot.fr

AMÉNAGEMENT  
 EXTÉRIEUR ET INTÉRIEUR
TOUS AUX
CHANTIERS ! 

À PARTIR DU VENDREDI 16 AVRIL, DÈS 7 H

BRICOLAGE

(1)

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

COMMANDEZ EN LIGNE.
RETIREZ EN DÉPÔT. PRIX DU DRIVE = PRIX DU DÉPÔT

ou
Retirez votre commande sous 2h

Commandez vos produits* sur bricodepot.fr

Récupérez votre commande sur RDV
3000



 

COMPTEZ SUR NOUS !

POUR VOS TRAVAUX 
D’AMÉNAGEMENT

 

Ce financement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat.  Sous réserve d’acceptation par  CA Consumer Finance prêteur, SA au capital 
de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch – CS 70001 – 91068 MASSY Cedex – 542 097 522 RCS Evry.  Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N°07 008 079 (www.orias.fr).  Vous disposez d’un droit légal de rétractation. Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240,000,000 euros, 
30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge, B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18004225 (www.orias.fr) . Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur.

Transportez vos achats  

volumineux sans difficulté.(3)

Des avantages au service  
de vos chantiers.(4)

Trouvez un 
bricoleur confirmé.

Réglez  
à votre rythme.(5)

(1) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt. (2) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles 
non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. (3) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt. (4) Voir conditions sur bricodepot.fr. (5) Paiement en 3 fois ou 4 fois pour un achat compris entre 100 € et 1000€, 
frais correspondant à 1,45% du montant de votre achat pour le paiement en 3 fois et 2,2% pour le 4 fois inclus dans la 1ére mensualité, soit un TAEG de 20,13% pour le 3 fois et 20,18% pour le 4 fois.

Des prix bas tous les jours, 

pas besoin d’attendre 
de promos.
 

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Et plus de 1000 arrivages 

exceptionnels en quantité limitée  
à découvrir chaque année 

en dépôt et sur bricodepot.fr ! 

LA FORCE
 DES PRIX

NOS AUTRES SERVICES

Au même prix qu'en dépôt.(1)

Avancez sur vos chantiers
sans sortir de chez vous.(2)

Parce que vos chantiers n’attendent pas, 
Brico Dépôt est accessible partout, 
tout le temps sur bricodepot.fr.

L’EFFICACITÉ
24H/24

2
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AMÉNAGEMENT EXTÉRIEUR

AMÉNAGEMENT INTÉRIEUR

SOMMAIRE

 
 

BRICOLAGE

Pour vous accompagner sur vos chantiers  

DÉCOUVREZ LES PROGRAMMES EXCLUSIFS…

... ET L’OFFICIEL DU BRICOLAGE 2021
Récupérez votre exemplaire en dépôt  
et sur bricodepot.fr

5
Avec Mathieu Fleury, l’aventure 
continue sur M6 aux côtés des pros !
Retrouvez tous les conseils et épisodes 
inédits pour mener à bien vos chantiers.

LE PROGRAMME M6 PARRAINÉ PAR BRICO DÉPÔT

   Restez branchés sur : 
M6, 6PLAY  
et notre chaîne   

J'INSTALLE  
MON PORTAIL 
MOTORISÉ 
P. 4 - 5

J’AMÉNAGE  
MA TERRASSE 
P. 10-11

J’AMÉNAGE  
MON ENTRÉE 
P. 26-27

JE CRÉE 
UN ESPACE 
CHAMBRE 
P. 32-33

JE CRÉE  
UN ESPACE 
DOUCHE 
P. 38-39

Top Chef is a trademark of Bravo Media 
LLC . © Bravo Media LLC 2021.  Adapté 
du format Top Chef, distribué par NBC 
Universal. Crédit photo :  Sébastien Gonon.

Avec Brico Dépôt et Arnaud Baptiste, candidat 

de Top Chef 2021, découvrez des recettes de chantier 

simples, savoureuses et inédites sur notre chaîne 
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Vous aussi, réussissez vos plus belles recettes
AVEC NOS CUISINES EN STOCK 

ET GARANTIES 25 ANS.
Rendez-vous en page 46.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

4
3000

MOTORISATION À VÉRINS SOMFY
Motorisation à vérins. Pour portail battant jusqu’à 3,60 m / 400 kg. 
1 télécommande préprogrammée. Ouverture en 20 sec., ouverture partielle possible. Détection 
d’obstacle automatique. Déverrouillage manuel intégré. Puissance du moteur 120 W.
Ref. 3660849007805

La motorisation

319€
dont : 2€10

SEULEMENT
425 pièces OUVERTURE 

PARTIELLE 
PIÉTONS

MON CHANTIER D’AMÉNAGEMENT  E
J’INSTALLE MON PORTAIL MOTORISÉ

APRÈS

AVANT

(1) Ce chantier comprend : 1 portail «Vento» larg. 3,06 m (ref. 3601656781175), 1 motorisation à vérin Somfy (ref. 3660849007805), 14 piliers béton brut (ref. 3661825010291) et 2 chapeaux béton gris (ref. 3661825004757).



Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.  *À faire poser par un professionnel. Adapter la motorisation au poids du portail. **Produits disponibles selon dépôts.

5
3000

CHAPEAU BÉTON TON GRIS
Dim. : 40 x 40 x 4,5 cm.

25 x 25 x 4,5 cm 3666156135668 4€40

40 x 40 x 4,5 cm 3666156135538 6€10

40 x 40 x 4,5 cm

6€
10

ÉLÉMENT DE PILIER  
BÉTON TON GRIS
Dim. : 30 x 30 x 25 cm.

30 x 30 x 25 cm 3666156135330 2€30

20 x 20 x 20 cm 3666156135279 2€10

30 x 30 x 25 cm

2€
30Larg. 3,06 m 3601656781175 599€00

Larg. 3,56 m 3601656781182 699€00

Larg. 4,06 m** 3601656766608 899€00

Larg. 4,25 m** 3601656030709 990€00

Portillon 1,04 m 3601656781199 379€00

PORTAIL ALU  
BATTANT «VENTO»
Haut. 1,60 m. Montants 96 x 54 mm.  
Traverses 90 x 36 mm.  
Lames horizontales larg. 100 mm.  
Coloris gris anthracite RAL 7016.  
Avec quincaillerie, poignées
et serrure + 3 clés. Certifié CE.

LAMES VENTILÉES : MOINS DE PRISE AU VENT

MOTORISABLE*

H
a
u
t.

 1
,6

0
 m

◀
▶

Larg. 3,06 m

599€

  EXTÉRIEUR
L’INSTALLATION  
DE MON PORTAIL MOTORISÉ

- 1 portail Vento haut. 1,60 m Larg. 3,06 m

............................................................. 599,00€
- 1 motorisation à vérins Somfy

............................................................. 319,00€
- 14 piliers ton gris clair H. 25 cm

............................................................... 32,20€
- 2 chapeaux pour pilier ton gris clair 
................................................................ 12,20€
 

MON TICKET DE CAISSE
..............................................................................

TOTAL ......................96240
€ (1)

10
ANS(A)

GARANTIE
Peinture



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

TRÈS UTILE 

POTEAU  
ALUMINIUM  
H. 2,60 m
Permet la fixation de votre  
portail ou de votre portillon. 
Section 150 x 150 mm.  
Coloris gris anthracite  
RAL 7016.  
Existe aussi en RAL 7021.  
À sceller. Recoupable.

Le poteau RAL 7016 3601656001006 179€00

Le poteau RAL 7021 3601656004106 179€00

Le poteau RAL 7016

179€

PORTAIL ALUMINIUM BATTANT «OLINDA»
Haut. 1,70 m. Montants 96 x 54 mm. 
Traverses 90 x 36 mm.  
Lames horizontales larg. 166 mm.  
Avec vitrage sablé. Coloris gris anthracite RAL 7016.  
Avec quincaillerie, poignées et serrure + 3 clés.  
Certifié CE.

10
ANS(A)

GARANTIE
Peinture

OCCULTANT

MOTORISABLE*

H
a
u
t.

 1
,7

0
 m

◀
▶

Larg. 3,06 m(1) 3601656002300 729€00

Larg. 3,56 m(1) 3601656002317 809€00

Portillon 1,04 m(1) 3601656002324 389€00

Larg. 3,06 m(1)

729€

PORTAIL ALUMINIUM BATTANT 
«EASTON»
Haut. 1,70 m. Montants 96 x 54 mm.  
Traverses 90 x 36 mm.  
Lames diagonales larg.  
200 mm + profils anodisés.  
Coloris gris anthracite RAL 7021 ou blanc RAL 9010.  
Avec quincaillerie, poignée et serrure 
 + 3 clés. Certifié CE. 

Existe en : 
- Larg. 3,06 m(1) gris ou blanc à 599€  
(Réf. 5600930209556/25)
- Larg. 3,56 m(1) gris ou blanc à 649€  
(Réf. 5600930209563/32)
- Portillon assorti gris ou blanc 1,04 m(1) à 319€  
(Réf. 5600930209549/18)

Existe aussi en blanc

10MOTORISABLE* 
OCCULTANT

H
a
u
t.

 1
,7

0
 m

◀
▶

Le portail 
Larg. 3,06 m(1)

599€
SEULEMENT
1 530 portails

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

  
(1) Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.  *À faire poser par un professionnel. Adapter la motorisation au poids du portail.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

6
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

Le panneau

72€
SEULEMENT
5 115 pièces

SANS ENTRETIEN

RÉSISTANT

A

B

Le kit poteau

33€
SEULEMENT
6 018 pièces

B  KIT POTEAU P-MEX®

Kit poteau assorti haut. 2,30 m,  
section 8 x 8 cm.  
À sceller.  
Clés et chapeau inclus.  
P-MEX® : résine de polymère.
Ref. 3663602881100

PORTAIL ALUMINIUM 
COULISSANT «RIBAS»
Haut. 1,70 m. Montants 70 x 40 mm.  
Coloris gris anthracite RAL 7016.  
Avec quincaillerie, poignée pour portillon  
et serrure + 3 clés. Certifié CE. 10

ANS(A)

GARANTIE
Peinture

MOTORISABLE*

H
a
u
t.

 1
,7

0
 m

◀
▶

Larg. 3 m(1)

779€

Larg. 3 m(1) 5059340094731 779€00

Larg. 3,50 m(1) 5059340094748 869€00

Portillon 1 m(1) 5059340094724 389€00

PORTAIL ALUMINIUM 
COULISSANT «ARACAJU»
Haut. 1,76 m. Montants 70 x 40 mm.  
Traverses 60 x 28 mm.  
Lames horizontales larg. 284 mm.  
Coloris gris anthracite RAL 7016.  
Avec quincaillerie, poignée  
pour portillon et serrure + 3 clés.  
Certifié CE.

10
ANS(A)

GARANTIE
Peinture

MOTORISABLE*

H
a
u
t.

 1
,7

6
 m

◀
▶

Larg. 3 m(1)

789€

Larg. 3 m(1) 3601656002010 789€00

Larg. 3,50 m(1) 3601656002027 879€00

Portillon 1 m(1) 3601656002003 389€00

PORTAILS COULISSANTS

A  PANNEAU DE CLÔTURE 
P-MEX®

Dim. : H. 180 x l. 180 cm. 
Ép. 21 mm.  
En matière P-MEX® coloris gris anthracite : 
résistante, traitée anti-UV, sans entretien. 
P-MEX® : résine de polymère.
Ref. 3663602881087

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

7
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POTEAU ALUMINIUM  
RAINURÉ «NEVA»
Haut. de 95 cm à 2,40 m. 
Section : 7 x 7 cm. 
En aluminium coloris gris foncé, 
traité anti-UV. À fixer au sol à l’aide
de la platine pour poteau aluminium «NEVA» 
ou à sceller dans du béton (haut. 2,40 m).

Haut. 95 cm À poser sur platine 3663602431855 22€50

Haut. 1,39 m À poser sur platine 3663602431862 26€50

Haut. 1,83 m À poser sur platine 3663602431879 29€50

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942900 39€90

Haut. 1,83 m 
À poser sur platine

29€
50

POTEAU ACIER  
RAINURÉ «NEVA»
Haut. de 95 cm à 2,40 m. 
Section : 7 x 7 cm. 
En acier galvanisé coloris gris foncé. 
À fixer au sol à l’aide de la platine 
incluse dans le poteau (haut. 95 cm 
et 1,83 m) ou à sceller dans du béton 
(haut. 2,40 m).

Haut. 1,83 m 
À fixer au sol

30€
90

Haut. 95 cm À fixer au sol 3663602942849 20€90

Haut. 1,83 m À fixer au sol 3663602942856 30€90

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942863 30€90

DEMI-POTEAU BOIS  
SIMPLE RAINURE «NEVA»
Haut. 1,80 m.
Section : 7 x 3,5 cm.  
En pin traité autoclave classe 4.
Origine Finlande
Ref. 3663602942825

Haut. 1,80 m

3€
90

10

CLASSE 4 : CONVIENT 
AUX MILIEUX HUMIDES

LAME DE CLÔTURE  
BOIS «NEVA»
Long. 1,80 m. Haut. 14,5 cm.  
Ép. 21 mm. Haut. utile 13,2 cm.  
Traité autoclave classe 3.  
En épicéa. Origine Finlande
Ref. 3663602942962

5

4€
10

Découvrez notre clôture modulable "NEVA", un concept de clôture unique 
vous permettant de créer votre clôture sur mesure. Matières, finitions, décors, 
hauteurs, vous disposez d’un large choix s’adaptant à tous les espaces. 

CONCEPT "NEVA", CRÉEZ 
VOTRE CLÔTURE SELON 
LE STYLE DE VOTRE JARDIN

 1 Choisissez votre poteau

 2 Choisissez vos lames de clôture

CLÔTURE MODULABLE "NEVA"

5

Le lot de 3

27€
90

MONTAGE FACILE ET RAPIDE 
PAR EMBOÎTEMENT ET SANS 
OUTIL.

PERSONNALISABLES À VOLONTÉ, 
LES PRODUITS « NEVA » SONT TOUS 
EMBOÎTABLES ENTRE EUX.

LOT DE 3 LAMES DE CLÔTURE 
COMPOSITE «NEVA»
Long. 1,79 m. Haut. 15,7 cm. Ép. 21 mm.  
En composite coloris gris foncé, traité anti-UV.  
En lot de 3. Lames co-extrudées :  
meilleure protection contre les intempéries.
Ref. 3663602942986

LAME DE CLÔTURE  
ACIER «NEVA»
Long. 1,76 m.  
Haut. 15 cm.  
Ép. 21 mm.  
En acier coloris  
gris foncé.
Ref. 3663602942993

9€

10

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

8
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SUPPORT DE FIXATION 
POUR 35 mm
Support de fixation pour panneaux.

Pour ép. 3,5 cm 3663602943426 1€40

Pour ép. 4 cm 3663602943433 1€60

Pour ép. 3,5 cm

1€
40

4 EQUERRES FIXES «NEVA»
Pour lames de clôture bois «NEVA». En acier coloris gris foncé. En lot de 4.
Ref. 3663602994473

Le lot de 4

2€
20

PROFIL FINITION VERT
Long. 1,80 m. Section 40 x 21 mm. 
 En épicéa traité autoclave classe 3. 
Origine Finlande.
Ref. 3663602942955

5

3€
80

PLATINE POTEAU BOIS «NEVA»
Haut. 40 cm. Section 70 x 70 mm. En acier galvanisé, coloris gris foncé.  
Traité anti-UV. 2 encoches. À sceller avec du béton. Visserie fournie.
Ref. 3663602942931

5€
80

PLATINE POTEAU BOIS «NEVA»
Haut. 15 cm. En acier galvanisé, coloris gris 
foncé. Traité anti-UV. 2 encoches. À fixer au 
sol. Visserie pour poteau fournie.

Section 7 x 7 cm 3663602942924 4€95

Section 9 x 9 cm 3663602847403 7€95

Section 7 x 7 cm

4€
95

PLATINE POTEAU ALU  
«NEVA»
Haut. 40 cm. Section 150 x 150 mm. 
 En acier coloris gris foncé. À fixer au sol.
Ref. 3663602431893

10€
40

PROFILE ALU «NEVA»
En aluminium coloris gris foncé. Profilé de départ long 1,79 m, section 25,3 mm. 
Profilé de finition long. 1,75 m, section 25 mm. Pour pose sur première et dernière 
lame de clôture d’un panneau. À insérer dans le poteau universel «NEVA».
Ref. 3663602942948

12€
40

PLATINE ALU  
«NEVA»
Haut. 40 cm. Section 165 x 77 mm. 
En acier coloris gris foncé. À fixer au sol.
Ref. 3663602942917

9€
90

PANNEAU DÉCORATIF 
TRANSPARENT «NEVA»
Long. 1,79 m. Haut. 44 cm. Ép. 21 mm. 
En acrylique, cadre en aluminium. 
Pose possible à la verticale ou à 
l’horizontale.
Ref. 3663602943037

75€
90

5

PORTE ALUMINIUM «NEVA»*
Dim. : H. 1,71 x L. 0,93 m. 
En aluminium coloris gris foncé.
Ref. 3663602943068

389€
PANNEAU DEMI-CLÔTURE «NEVA»
Long. 1,75 m. Haut. 90 cm. En acier peint coloris anthracite. 
Se fixe avec les poteaux acier «NEVA» haut. 95 cm.
Ref. 3663602759928

99€

PANNEAU DEMI-CLÔTURE «NEVA»
Long. 1,79 m. Haut. 44 cm.
En aluminium coloris noir. 
Se fixe avec les poteaux aluminium «NEVA» haut. 95 cm.
Ref. 3663602432258

110€

 3 Choisissez votre panneau

ACCESSOIRES DE POSE POUR POTEAU BOIS

ACCESSOIRES DE POSE POUR POTEAU ALUMINIUM

5

PANNEAU DÉCORATIF MOTIF FEUILLES  
«NEVA»
Long. 1,79 m.
 Haut. 44 cm.
 Ép. 21 mm.
 En aluminium.  
Pose possible à la verticale ou à l’horizontale.
Ref. 3663602943013

109€

5

*Produits proposés selon dépôts, vérifiez leur disponibilités sur www.bricodepot.fr
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

COLLE TERRASSE 
FIBRÉE BEIGE 25 kg
Rendement : 3,5 à 5 kg / m2  
(pour simple encollage) et 5 à  
9 kg / m2 (pour double encollage).  
Pour collage de carreaux  
et pierres naturelles ou de dalles  
de toute porosité en sol intérieur  
et extérieur (idéal terrasses et balcons).
Ref. 3538988201739

Le sac de 25 kg

12€
90

SOIT LE KG : 0€52

SEULEMENT
19 584 pièces

SÉCURITÉ RENFORCÉE GRÂCE 
AUX FIBRES INTÉGRÉES.

EXCELLENTE RÉSISTANCE AUX 
CONTRAINTES THERMIQUES 
EXTÉRIEURES / GEL.

DALLE BÉTON 50 x 50 cm
Ép. 45 mm. 4 dalles au m².  
Coloris beige. Possibilité de pose sur plots.
Ref. 3700450002612

◀

▶

50 cm

le m2

12€
SOIT LA DALLE : 3€00

SEULEMENT
15 300 m2

50 c
m

◀

▶

(1) Ce chantier comprend : 2 canisses roseau 1,80 x 3 m (ref. 3663602428060), 38 dalles béton 50 x 50 cm (ref. 3700450002612), 1 salon de jardin aluminium Valou blanc (ref. 5059340136806), 1 sac de colle pour terrasse 25 kg (ref. 3538988201739) et 1 lot de 26 liens pour canisses (ref. 3663602732600).

MON CHANTIER D'AMÉNAGEMENT  E
J’AMÉNAGE MA TERRASSE

APRÈS

AVANT

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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CANISSE NATURELLE EN ROSEAU
Dim. H. 1,80 m X L. 3 m. Canisse en roseau pelé.  
À fixer sur support.
Ref. 3663602428060

H. 1,80 x L. 3 m

19€
90

LOT DE 26 LIENS POUR CANISSE
Lien de fixation en acier revêtu PVC traité anti-UV, coloris 
vert. En lot de 26.

Le lot de 26 vert 3663602732600 2€90

Le lot de 26 gris 3663602732617 2€90

Le lot de 26 
vert

2€
90

6 SPOTS À PIQUER  
SOLAIRE GOURO*
LED intégrée*.  
Matériaux : verre et acier  
inoxydable.  
Dim : Ø 100 x H. 425 mm.  
Température de couleur :  
4 000 K (blanc froid). IP44.
Ref. 5059340020631

Le lot de 6

29€
90

dont : 0€50

L’AMÉNAGEMENT  
DE MA TERRASSE
-    1 canisses en roseau 1,80 x 3 m ....... 19,90€

-  9m² de dalles beige 50 x 50 cm ........ 108€

-   2 sacs de colle pour carrelage .......... 25,80€

-   1 lot de 26 liens pour canisse ............ 2,90€

-   6 spots à piquer solaire Gouro .......... 29,90€

MON TICKET DE CAISSE
..............................................................................  EXTÉRIEUR 

TOTAL ......................18650
€(1)

*Ce luminaire comporte des lampes LED intégrées non remplaçables.
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◀

▶

3
0
 cm

GRÈS CÉRAME  
ÉMAILLÉ  
«LOZÈRE GRIP»
Aspect pierre. 30 x 60,3 cm.  
Ép. 8 mm.  
Coloris beige.  
Joint conseillé 5 mm.  
Le carton de 1,66 m²  
(hors joint).  
Norme UPEC : U3S P3 E3 C2.
Ref. 3560281711011

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

5
PASSAGE
INTENSIF

POSE 
MURALE 
POSSIBLE

30 cm

◀

▶

◀

▶

60,
3 

cm

le m2

13€
90

SOIT LE CARTON : 23€07

GRÈS CÉRAME  
ÉMAILLÉ «VAUCLUSE»
Aspect pierre. 45,5 x 45,5 cm.  
Coloris beige.  
Ép. 8 mm. Joint conseillé 5 mm.  
Le carton de 1,45 m²   
(prix au m² et surface  
joint incluse).  
Norme UPEC : U3S P3 E3 C2.
Ref. 3560281507034

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

5
PASSAGE
INTENSIF

le m2

13€
90

SOIT LE CARTON : 20€15

45,5 cm

◀

▶

◀

▶

45,
5 

cm

GRÈS CÉRAME  
ÉMAILLÉ 
«QUARTZITE»
Aspect pierre. 61 x 61 cm.  
Ép. 9 mm.  
Coloris anthracite.  
Le carton de 1,12 m²  
(hors joint).
Ref. 5036581058128

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

2
PASSAGE
MODÉRÉ

RECTIFIÉ 
TEINTÉ DANS 
LA MASSE

le m²

15€
90

SOIT LE CARTON : 17€81

61 cm

◀

▶

◀

▶

61
 c
m

GRÈS CÉRAME  
ÉMAILLÉ «NORWEGIO»
Aspect bois. 30 x 60 cm.  
Ép. 8,7 mm.  
Coloris gris clair.  
Existe aussi en marron clair.  
Le carton de 1,26 m²  
(hors joint).

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

POSE MURALE 
POSSIBLE

30 cm

◀

▶

Norwegio Gris clair 5036581057985 le m² 12€90 le carton 16€25

Norwegio Marron clair 5036581057992 le m² 12€90 le carton 16€25

Gris clair

M
arron clair

le m²

12€
90

SOIT LE CARTON : 16€25

◀

▶

60 
cm

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

  
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CARRELAGE DE SOL  
EXTÉRIEUR SÉVILLE
29,5 x 29,5 cm. Grès cérame émaillé.  
Coloris beige. Ép. 8 mm.  
Joint conseillé 5 mm. Le carton de 1,40 m².  
(Prix au m² et surface joint conseillé incluse).
Ref. 3560281808049

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

8
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

5
PASSAGE
INTENSIF

29,5
 cm

◀

▶le m²

4€
90

SOIT LE CARTON : 6€86

SEULEMENT
29 774 m2

29,5 cm

◀

▶

CARRELAGE DE SOL  
EXTÉRIEUR LAUZE
30 x 60,3 cm.  
Grès cérame émaillé.  
Ép. 8 mm.  
Coloris anthracite.  
Le carton de 1,63 m²  
(hors joint).
Ref. 3560281808018

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

◀

▶

60,
3 

cm

le m2

7€
90

SOIT LE CARTON : 12€88

SEULEMENT
20 417 m2

Pliable : rangement facilité

COUPE-CARREAUX 
61 cm SUR PIEDS
Structure en aluminium.
Coupe droite jusqu’à 61 cm, diagonale jusqu’à 
42,5 cm. Épaisseur de coupe max. 14 mm.
Avec barres d’extension pour le travail  
des carreaux de grande taille.
Poignée bi-matière avec range-molette intégré.
Molette en carbure de tungstène.
Ref. 3601652806971

Avec barres d’extension

Le coupe-carreaux

64€
SEULEMENT
790 pièces

30 cm

◀

▶

**Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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LAME DE TERRASSE EN DOUGLAS SOREN
Long. 3 m.
Larg. 14.4 cm.
Ép. 27 mm.
En douglas teinté brun origine France.
Traité classe 3.
Ref. 5036581094577

5RÉVERSIBLE

3 m

◀

14,4 cm

◀

▶

La lame

9€
85

SOIT LE M2 : 22€80

La lame 3663602948148 17€65 le m² 57€87

le profil 3663602948155 11€90

le lot de clips de fixation 3700421810772 49€90

LAME DE TERRASSE COMPOSITE HUDSON
Long 2,40 m.
Larg. 12.7 cm.
Ép. 22.5 mm.
En composite coloris gris.
Traitée anti-UV.
Profil de finition en PEHD long. 2,4 m,
larg. 6,2 cm, ép. 10 mm.

15
ANS(A)

FACILE À NETTOYER

2,40 m

◀

12,7 cm

◀

▶

La lame

17€
65

SOIT LE M2 : 57€87

LAMES DE TERRASSE

La lame

7€
33

SOIT LE M2 : 22€98

LAME DE TERRASSE COMPOSITE  

«NEVA» CHOCOLAT
Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm. Ép. 21 mm. 
En composite coloris chocolat.  
Entretien facile.  
Profil de finition long. 2,20 m, larg. 5,2 cm, 
ép. 8 mm.

10La lame 3663602948124 7€33 le m² 22€98

Le profil de finition 3663602948131 4€90

10 embouts de finition 3663602442844 4€90

RÉVERSIBLE

TRAITÉE ANTI-UV

14,5 cm

◀

▶

2,20 m

◀

LAME BOIS

LAME COMPOSITE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

14
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DALLE AUTOCLAVE
Dim. : 100 x 100 x 4 cm.  
En pin traitement autoclave origine Pologne.  
Classe 3.
Ref. 3700863620281

EPAISSEUR 
40 MM

100 c
m

◀

▶

le m2

11€
50

SOIT LA DALLE : 11€50

SEULEMENT
8 160 m2

2
5
 c

m

◀

▶

35 cm

◀

▶PAS JAPONAIS
En béton.
Dim. : 35 x 25 cm env.
Ép 3,5 cm.
Coloris beige.
Ref. 3700459435534

Le pas japonais

2€
30

SEULEMENT
42 500 pièces

1
0
0
 c

m

◀

▶

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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CANISSE 

NATURELLE  

EN OSIER

Canisse en osier  
avec fil d’acier.  
À fixer sur support.

H. 1 x L. 3 m 3663602427896 22€90

H. 1,50 x L. 3 m 3663602427933 31€90

H. 1 x L. 3 m

22€
90

CANISSE 

NATURELLE  

EN OSIER FENDU

Dim. : H. 1,50 x L. 3 m. 
Canisse en osier fendu 
avec fil d’acier. 
À fixer sur support.
Ref. 3663602731603

29€
50

CANISSE NATURELLE EN BAMBOU

Canisse en bambou fendu, avec fil acier. À fixer sur support.

H. 1 x L. 3 m 3663602731665 10€90

H. 1,20 x L. 3 m 3663602731672 12€90

H. 1 x L. 3 m

10€
90

STORE OCCULTANT HORIZONTAL

Dim. : L. 3 x H. 1,60 m. Store enroulable dans un poteau 
-coffre de fixation. Ouverture/ fermeture manuelles par 
poignée. Structure aluminium coloris gris. 
Toile en polyester 280 g/m² traitée anti-UV, coloris gris. 
Avec support mural, socle de fixation, protection latérale, 
montant et poignée, fixation murale pour poignée.
Ref. 3663602732426

3 m

◀

▶

79€

1
,6

0
 m

◀
▶

STORE OCCULTANT VERTICAL

Dim. : L. 1,60 x H. 2,40 m. Store enroulable. Ouverture/
fermeture manuelles par manivelle. Structure aluminium 
coloris gris. 
Toile polyester 280 g/m² traitée anti-UV, coloris gris. 
Support mural en coffre intégral.
Ref. 3663602732433

1,60 m
◀ ▶

2
,4

0
 m

◀
▶

79€

STORES ET CANISSES

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

  

16
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PARASOL «MALTA»
Dim. 2,5 x 2,5 m. Mât en Aluminium  
revêtement par poudre. 8 baleines en acier.  
Tissu 100% polyester 180g/m2

Système d’ouverture par manivelle.  
Coloris gris. Base vendue séparément.
Ref. 5057741323276

SYSTÈME 
D’OUVERTURE 
PAR MANIVELLE

 A monter soi-même.

Le parasol

39€
SEULEMENT
8 670 pièces

PARASOL «TANNA» + LED
Diam. 2,50 m avec LED. Mât en aluminium.  
Baleines en acier. Toile 100 % polyester (200g/m2). 
Luminaire à énergie solaire recommandé  
pour un éclairage d‘ambiance en extérieur.  
Batterie rechargeable incluse :  
3 x AA Ni-MH1,2V 1600 mAh.  
Autonomie : 1,5h de fonctionnement  
pour 6h de charge14 LED (0,06 W).  
IPX4 : protection contre les projections d’eau.  
Base vendue séparément.
Ref. 5059340136875

AVEC LED  
À ÉNERGIE SOLAIRE

 A monter soi-même.

Le parasol

149€
SEULEMENT
1 300 pièces

PRESSÉ D'AVANCER ? DRIVE2H RDVOU
SUR

COMMANDEZ. RETIREZ.(C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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POTELET INOX  
HOLLIS
Coloris : effet argenté.  
Acier inoxydable.  
Dim. : Ø 122 x H. 800 mm. 
Ampoule compatible :  
E27 ≤ à 15 W  
(ampoule non fournie).  
IP44.
Ref. 3663602895022

21€
90

dont : 0€70

BORNE INOX  
HOLLIS
Coloris : effet argenté.  
Acier inoxydable.  
Dim. : Ø 122 x H. 450 mm. 
Ampoule compatible :  
E27 ≤ à 15 W  
(ampoule non fournie).  
IP44.
Ref. 3663602895015

14€
90

dont : 0€13

APPLIQUE INOX  
À DÉTECTION HOLLIS
Coloris : effet argenté.  
Acier inoxydable et plastique.  
Dim. : Ø 76 x H. 390 x P. 76 mm. 
Ampoule compatible :
E27 < à 15 W  
(ampoule non fournie).  
IP44.
Ref. 3663602894537

14€
90

dont : 0€07

APPLIQUE  
INOX HOLLIS
Coloris : effet argenté.  
Acier inoxydable et plastique.  
Dim. : Ø 76 x H. 390 x P. 76 mm. 
Ampoule compatible :
E27 < à 15 W  
(ampoule non fournie).  
IP44.
Ref. 3663602894520

7€
90

dont : 0€07

LAMPADAIRES 
4 FACES 
VARENNES
Coloris : Noir.  
Dim. : H. 2 080 x l. 475 x
P. 550 mm.  
Ampoules compatibles :  
E27 halogènes < à 60 W.
IP44.
Ref. 3663602894964

69€
90

dont : 1€25

SUSPENSION  
VARENNES
Coloris : noir.  
Dim. : H. 900 x l. 140 x
P. 140 mm.  
Ampoule compatible :
E27 < à 60 W
(ampoule non fournie).
IP44.
Ref. 3663602893271

11€
90

dont : 0€25

BORNE 4 FACES  
VARENNES
Coloris : noir. 
Dim. : H. 370 x l. 170 x P. 150 mm. 
Ampoule compatible : 
E27 ≤ à 60 W 
(ampoule non fournie). IP44.
Ref. 3663602894957

8€
90

dont : 0€25

APPLIQUE  
VARENNES

Coloris : noir.  
Dim. : H. 390 x l. 190 x P. 140 mm. Ampoule 
compatible : E27 < à 60 W  
(ampoule non fournie). IP44.

Sans détection 3663602894483 6€90  0€13

Avec détection 3663602894476 16€90  0€25

Sans détection

6€
90

dont : 0€13

MODÈLE «VARENNES» MODÈLE «HOLLIS»

ÉCLAIRAGE DE JARDIN

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

18
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BALISES SOLAIRES - Produits disponibles pendant les beaux jours 

6 SPOTS À PIQUER  
SOLAIRE GOURO*
LED intégrée*.
Matériaux : verre et acier inoxydable.  
Dim : Ø 100 x H. 425 mm.  
Température de couleur :  
4 000 K (blanc froid).
IP44.
Ref. 5059340020631

29€
90

dont : 0€50

BALISE SOLAIRE  
À PIQUER OU À FIXER*
LED intégrée*. 
Coloris : noir.  
Dim. 165 x H. 136 mm.  
50 lumens.  
Température de couleur :  
5 000 K (blanc froid). IP44.
Ref. 5059340130835

19€
90

dont : 0€07

LOT DE 10 BALISES 
SOLAIRES*
LED intégrée*. 
Coloris : noir. 
Dim. 46 x H. 191 mm. 
Température de couleur : 
8 000 K (blanc froid). IP44.
Ref. 5059340014296

le lot de 10

7€
90

dont : 0€13

SPOT À PIQUER 
EN ACIER INOX*
LED intégrée*.  
Matériaux : verre  
et acier inoxydable.  
Dim : Ø 80 x H. 368 mm.  
Température de couleur :  
4 000 K (blanc froid). IP44.
Ref. 5059340020648

6€
90

dont : 0€02

APPLIQUE RIMOUSKI
Coloris : noir mat.  
Dim. : H. 245 x l. 250 x P. 340 mm.  
Ampoules compatibles : E27 ≤ à 60 W  
(ampoule non fournie). IP44.
Ref. 3663602893684

29€
90

dont : 0€25

APPLIQUE OVALE 
CLERMONT
Coloris : noir.  
Dim : H. 250 x l. 160 x P. 106 mm.  
Ampoules compatibles : E27 < 60 W  
(ampoule non fournie). IP44.
Ref. 3663602894087

24€
90

dont : 0€13

APPLIQUES ÉLECTRIQUES

*Ce luminaire comporte des lampes à LED intégrées non remplaçables.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CARPORT ADOSSÉ
Dim. H. 2,41 m x largeur
de passage 2,90 m.
Poteaux 9 x 9 cm.
Un coté fermé.
Ref. 3700863620632

Le carport

259€
SEULEMENT
1 020 pièces

2,90 m

◀ ▶

◀
▶

2
,4

1
 m

UN CÔTÉ 
FERMÉ

PENSEZ-Y POUR TOUS VOS CHANTIERS DE COUVERTURE !

Beige

Vert

Ardoise

Rouge

Graphite

Polyester translucide

BAC ACIER
Ép. 0,5 mm.  
Plaque en acier galvanisé.  
Pour bardage ou couverture.  
Certifié CE.
 + Galvanisé

3 x 0,9 m 
Ardoise 

le m²

10€
20

SOIT LA PLAQUE : 27€54

10

2 x 0,9 m

Beige(3) 3601659153856 le m² 10€45 la plaque 18€81

Vert 3601659156970 le m² 10€45 la plaque 18€81

Ardoise(3) 3601659004004 le m² 10€45 la plaque 18€81

Rouge(3) 3601659004790 le m² 10€45 la plaque 18€81

3 x 0,9 m

Vert 3601659156987 le m² 10€20 la plaque 27€54

Ardoise 3601659157243 le m² 10€20 la plaque 27€54

Rouge 3601659157250 le m² 10€20 la plaque 27€54

Translucide 3601659157380 le m² 10€20 la plaque 27€54

Graphite 3601659004691 le m² 10€20 la plaque 27€54

KIT 50 FIXATIONS  
POUR BAC ACIER
Kit composé de 50 cavaliers,  
50 capuchons et 50 clips.

Graphite 3601659004721 23€90

Beige 3601659154259 23€90

Vert 3601659154273 23€90

Ardoise 3601659154280 23€90

Rouge 3601659154242 23€90

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (3) Produits proposés selon dépôt, vérifiez leur disponibilités sur www.bricodepot.fr.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ABRI DARWIN
Abri 2,2 m² dim. L. 126x l. 183 cm. Hauteur 204 cm.  
En polypropylène coextrudé, effet bois naturel.  
Traité anti-UV. Panneau de 16 mm. Fenêtre latérale.  
Verrouillage possible (cadenas non fourni).  
Système d’aération.
Ref. 7290112633620 AUCUN ENTRETIEN. 

FACILE À ASSEMBLER.

L’abri de jardin

279€
SEULEMENT
689 pièces

2
,0

4
 m

◀
▶

ABRI DE JARDIN MÉTAL 4,98 m²
Dim. hors tout : L. 2,53 x P. 1,97 x H. 1,72 m,
soit 4,98 m² env. d’encombrement au sol.
Dim. intérieure : L. 2,40 x P. 1,84 x H. 1,69. 
Ouverture de porte larg. 1,10 m.
En acier galvanisé peint coloris gris.
Portes coulissantes cadenassables
(cadenas vendu séparément).
Ref. 0026862110251

Vue intérieure

DOUBLE PORTE 
COULISSANTE : 
PASSAGE FACILE.

 À monter soi-même.

2
,5

3
 m

◀
▶

◀

▶

1,97 m

1
,7

2
 m

◀
▶

L’abri de jardin

185€
SEULEMENT
8 500 pièces

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

TONDEUSE THERMIQUE 
AUTO-PORTÉE 196 cm3

Puissance du moteur : 6,5 CV.
Largeur de coupe : 61 cm. Bac de ramassage : 150 L.
5 vitesses. Carter acier. Démarrage électrique. Moteur Racing.
Surface de tonte jusqu’à 2 800 m². Mulching écologique et économique.
Ref. 3661602023759

PUISSANTE

PRATIQUE

EFFICACE

La tondeuse

990€
SEULEMENT
700 pièces

TONDEUSE THERMIQUE 
AUTO-TRACTÉE 140 cm3

Moteur Briggs et Stratton 550 E. Diamètre de coupe :  
46 cm. Hauteur de coupe réglable sur 7 positions :  
2,5 à 7,5 cm. Bac de ramassage : 60 L. 
Capacité du réservoir d’essence : 
0,8 L. Fonction 3 en 1 :
ramassage, éjection latérale
et mulching. Idéale pour terrain  
jusqu’à 1 000 m2.
Ref. 5059340124490

239€

RANGEMENT 
VERTICAL

TONDEUSE THERMIQUE 
AUTO-TRACTÉE 125 cm3

Moteur Briggs et Stratton 300 E. 
Diamètre de coupe : 41 cm. 
Hauteur de coupe réglable
sur 7 positions : 2,5 à 7,5 cm.
Bac de ramassage : 50 L. 
Capacité du réservoir
d’essence : 0,8 L.
Guidon pliable.
Ref. 5059340128832

FONCTIONS RAMASSAGE 
ET MULCHING

GUIDON PLIABLE

195€

+

TONDEUSE SUR BATTERIE 35 cm
Diamètre de coupe : 35 cm.
Hauteur de coupe réglable
sur 6 positions : 2,5 à 7,5 cm.
Bac de ramassage : 40 L. 
2 batteries 2,0 Ah
et 1 chargeur inclus.
Idéale pour les terrains
jusqu’à 350 m2.
Ref. 5036581058531

235€
dont : 5€00

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

22
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

NETTOYEUR HAUTE-PRESSION 
K5 SMART CONTROL
Utilisation : fréquente
Pression maxi. : 145 bars.
Puissance maxi. : 2 100 W. 
Débit maxi. : 500 L/h.
Moteur : induction + pompe alu.
Équipé de 3 pistons en acier inox,
1 flexible 10 m, 1 lance multijet
3 en 1 avec 1 poignée réglable
électronique de la pression
du détergent.
Ref. 4054278786025

3

289€
dont : 2€50

FAUCHEUSE THERMIQUE 196 cm3

Moteur 4 temps. Largeur de coupe : 87 cm. 
Vitesse de rotation : 3 300 trs/min. 
Hauteur de coupe réglable : 30 - 80 mm. 
2 vitesses. Capacité réservoir de carburant : 1 L. 
Capacité réservoir d’huile : 600 ml.
Ref. 3661602025913

PUISSANTE 
GRÂCE À SON 
MOTEUR 4 TEMPS

La faucheuse

619€
SEULEMENT
595 pièces

◀

▶

87 cm

NETTOYEUR HAUTE-PRESSION 
K2 UNIVERSEL
Utilisation : occasionnelle. Pression max. :  
110 bars. Puissance : 1 400 W.Débit max. : 
360 L/h. Moteur : universel+ pompe ncor. 
Équipé d’un flexible haute pression 3 m,  
1 poignée pistolet et 1 rotabuse.
Ref. 4054278629889

64€
90

dont : 2€50

3

NETTOYEUR HAUTE-PRESSION 
K4 POWER CONTROL
Utilisation : fréquente.
Pression maxi. : 130 bars.
Puissance maxi. : 1 800 W.
Débit maxi. : 420 L/h.
Moteur : induction refroidissement
par eau + pompe ncor non corrosive. 
Équipé de 1 lance Vario Power,
1 flexible haute pression 6 m,
1 poignée télescopique 1 m,
1 pistolet à réglage
électronique (à écran LED)
et 1 rotabuse.
Ref. 4054278618227

3

169€
dont : 2€50

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

23
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

La pergola

1499€
SEULEMENT
501 pièces

PERGOLA ALUMINIUM 4 x 3 m
Dim. : L. 4 x P. 3 x H. de 2,10 à 2,63 m env.  
Poteaux section 9 x 9 cm. Structure aluminium coloris gris 
anthracite, avec descente d’eaux pluviales intégrée.  
Toit en plaques de polycarbonate opale ép. 16 mm,  
traitées anti-UV (ne jaunissent pas). Anti-chaleur  
«Réflex». Avec tympans triangulaires latéraux  
en polycarbonate alvéolaire 16 mm opale anti-UV  
(ne jaunis pas ) transparent. Stores frontaux  
et latéraux en polyester microperforé 400 g/m²  
traité anti-UV, coloris gris. Ouverture/fermeture  
des stores par système coulissant manuel.  
Kit de fixation au sol fourni.
Ref. 3601659564928

 À monter soi-même.
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store déroulant

tympans  
latéraux

KIT ÉCLAIRAGE LED IP65 
AVEC TÉLÉCOMMANDE

TOIT ÉP. 16 MM :
RÉSISTANT NEIGE ET VENT

KIT GARDE-CORPS ALUMINIUM «STONE»
Haut. 110 cm x larg. 190 cm (20 + 150 + 20 cm).  
Soubassement 35 cm. En aluminium thermolaqué RAL 7016.  
Traverse 21 x 45 mm. Barreaux surmontés d’une main courante  
galbée, 60 x 40 mm. Sabot en aluminium moulé. Système assemblé 
par vis inox. Kit de sécurité pour être conforme aux normes  
disponible en dépôt (réf. 3601653134790).
Ref. 5600881790134

MODULE  
PRÉ-MONTÉ :  
PRÊT À POSER

Le kit garde-corps

235€ SEULEMENT
1 190 pièces

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

24
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 

 
  Conçu pour durer : résistance, confort et luminosité.

Pin - standard

H. 78 x L. 54 cm 3663602629078 140€00

H. 98 x L. 78 cm 3663602628996 179€00

H. 118 x L. 114 cm 3663602628880 239€00

Pin - premium

H. 98 x L. 78 cm 3663602629009 209€00

Blanche - premium

H. 78 x L. 54 cm 3663602629085 170€00

H. 98 x L. 78 cm 3663602629016 248€00

H. 118 x L. 114 cm 3663602629061 308€00

FENÊTRE DE TOIT  
À ROTATION
Poignée en partie basse.  

Châssis bois pin traité  

(Insecticide, Fongicide, Hydrofuge)  

vernis ou peint en blanc.  

Pour pente de toiture de 15° à 85°.  

Avec collerette pare-vapeur. Bloc d’isolation prémonté  

pour une meilleure isolation thermique ainsi qu’une meilleure 

perméabilité à l’air pour plus d’économies d’énergie  

et une installation facile. AEV : A3/E12/VC3. Certifié CE.

Version standard : 
Double vitrage 4/16/4 basse émissivité avec Argon.

Version prenium :
Double vitrage  4/16/3.3 basse émissivité avec Argon. 

Vitrage trempé et feuilleté. Protection anti-UV supérieur.

 +  Le système de ventilation réglable permet  
de gérer l’afflux d’air frais dans votre maison

Fenêtre pivotante 
à ouverture par rotation

ISOLATION RENFORCÉE

GRAND VITRAGE =

PLUS DE LUMINOSITÉ

Pin - standard 
H. 98 x L. 78 cm

179€

15
ANS(A)

10

Uw** = 1,3

RACCORD TUILE
Pour tuile : jusqu’à  50 mm 

de hauteur d’onde.

H. 78 x L. 55 cm 3663602628804 39€50

H. 98 x L. 78 cm 3663602628934 44€90

H. 118 x L. 114 cm 3663602628965 59€90

15
ANS(A)

La baie aluminium blanche + le volet motorisé

459€

SEULEMENT
1 836 pièces

La baie aluminium grise + le volet motorisé

489€

Volet motorisé avec interrupteur filaire

BAIE ALUMINIUM COULISSANTE  
+ VOLET ROULANT MOTORISÉ H. 200 x L. 240 cm
BAIE ALUMINIUM COULISSANTE H.200 x L.240 cm : Double rupture de ponts 
thermiques (ouvrant et dormant). Dormant ép. 50 mm. Double vitrage 4/16/4  
basse émissivité avec gaz Argon. Avec poignée intérieure et serrure extérieure à clé. 
Roulettes réglables. Certifié CE. Garantie 10 ans(1)(A).

VOLET ROULANT MOTORISÉ ALUMINIUM : Motorisé avec interrupteur filaire.  
Moteur de marque SOMFY. Pour calculer la dimension totale (volet posé au dessus  
de la baie) : ajouter 18 cm en hauteur. Certifié CE. Garantie 2 ans(A).
Ref. 3601656754056/216

H
. 
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m
◀

▶

L. 240 cm

◀

▶

Coffre PVC

Volet 

motorisé

Lames 

aluminium  

isolées

Existe en gris

Volet motorisé  
avec interrupteur filaire

Poignée intérieure

Serrure extérieure  
à clé

(1) Quincaillerie et moteur garantis 2 ans. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation 
d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation.

VOLET ROULANT ÉLECTRIQUE
Coffre et coulisses en aluminium. Lames en aluminium isolées. Pose 

depuis l’intérieur de la pièce. Permet l’occultation totale de la pièce.

 + Isolation renforcée

Électrique

H. 98 x L. 78 cm 3663602629146 289€00  0€16

H. 118 x L. 114 cm 3663602629153 348€00  0€16

LUCARNE DE TOIT
Pour grenier non isolé : accès à la lumière du jour. 

Permet l’accès au toit.

 + Idéal pour grenier
 + Double vitrage

OUVERTURE PAR PROJECTION

H. 55 x L. 45 cm 3663602628972 77€10

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

25
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS 
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

La verrière 1 panneau

79€
SEULEMENT
4 131 pièces

VERRIÈRE ACIER NOIR 1 PANNEAU
Structure en acier.
H. 100 x L. 35 cm.
En verre trempé 4 mm.
Cornière acier thermolaqué noir 25 x 25 mm.
Facile à poser, parclose à clipser 
et assemblage par simple vis et écrous. 
Ref. 3601656693577

VERRIÈRE 
PRÉ-MONTÉE,
PRÊTE À POSER

Suggestion de présentation.

MON CHANTIER D’AMÉNAGEMENT  I
J’AMÉNAGE MON ENTRÉE

APRÈS
AVANT

RAILS
Long. 3 m.
À associer aux montants
de même largeur.
Pour cloisons, contre cloisons 
et plafonds horizontaux. 
Conforme à la norme 
EN-14195.
Ref. 3700387903020

48 mm - 3 m 
la pièce

2€
45

MONTANTS
Permet de servir
d’appui aux plaques.
À associer aux rails
de même largeur.
Conforme à la norme 
EN-14195.
Ref. 3700387903006

48 mm - 2,50 m 
la pièce

2€
60

Pensez à la laine de verre acoustique pour réduire les nuisances sonores.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

***Ce chantier comprend : 1 rails 48 mm x 3 m (Ref. 3700387903020), 2 montants 48 mm x 2,50 m (Ref. 3700387903006), 2 plaque de plâtre BA 13 phonique NF (Ref. 3334160434724), 1 rouleau de laine de verre acoustique non revêtue ép. 45 mm (Ref. 3596265231206), 4 verrières acier H. 100 cm x L. 35 cm 
(Ref. 3601656693577), 1 nez de cloison (Ref. 3663602873396), 1 pot de sous-couche murs et plafonds 10 L (Ref. 5059340141817) et d’1 pot de peinture murs et plafonds bicouche blanc velours 5 L TOLLENS (Ref. 3463975310234).

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

26
3000



PLAQUE 
DE PLÂTRE  
BA 13 
PHONIQUE NF**
Dim. : 2,50 x 1,20 m,
soit 3 m².  
Ép. 13 mm.  
Performances acoustiques
améliorées de 4dB
par rapport à une plaque 
standard. Idéale pièces
à vivre et cloisons 
séparatives jour/nuit.
Ref. 3334160434724

RÉDUIT LE 
BRUIT PAR 2

2
,5

0
 m

◀

▶

◀

▶1,20 m

le m²

5€
SOIT LA PLAQUE : 15€00

  INTÉRIEUR

TOTAL ......................

L’AMÉNAGEMENT  
DE MON ENTRÉE
-  1 rail ......................................................2,45€

- 2 montants ............................................ 5,20€

- 2 plaques de plâtre BA 13 phonique ....30,00€

-  1 rouleau de laine de vere 
non revêtue ép. 45 mm ........................35,20€

- 4 verrières acier ................................316,00€

- 1 nez de cloison ...................................10,50€

-  1 pot de sous-couche murs et plafonds 
10 L ......................................................32,90€

-  1 pot de peinture murs et plafonds bicouche 
blanc velours 5 L TOLLENS ..................43,90€

MON TICKET DE CAISSE
..............................................................................

LAINE DE VERRE ACOUSTIQUE  
NON REVÊTUE  
ÉP. 45 mm
En ballot de 2 rouleaux  
composés de 2 lés.  
Dim. d’un lé : 6,50 x  
0,60 m, soit 3,90 m².
Un ballot = 15,60 m².
Densité : 13 kg au m3.
Isolation acoustique des cloisons.
Classement au feu M0. ACERMI.
Certifiée CE.
 + Ép. 45 mm : R = 1,10
 + Ép. 70 mm : R = 1,75

LAMBDA 0,040

Ép. 45 mm 3596265231206 le m² 2€26 le ballot 35€20

Ép. 70 mm 3596265246071 le m² 3€96 le ballot 47€50

Ép. 45 mm 

le m²

2€
26

SOIT LE BALLOT : 35€20

NEZ DE CLOISON
Moulage décoratif  
multifonction pour créer  
plusieurs styles de bords 
et de coins dans la maison. 
Ref. 3663602873396

10€
50

47615
€***

 R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Différentes marques selon dépots.

27
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

4 EN 1 : ANTI-CHOC, 
HYDROFUGE, ACOUSTIQUE 
ET RÉSISTANTE AU FEU.

PLAQUE DE PLÂTRE 
MULTIFONCTION BA13 NF
Dim. 2,50 x 1,20 m. 
À bords amincis, ép. 12,5 mm. 
Haute résistance mécanique 
en longueur et en hauteur. 
Cœur formulé pour répondre 
à des exigences acoustiques 
(+ 4dB) et de résistance 
à l’humidité (H1). 
Réaction au feu A2-s1,d0. 
Poids : 37,5 kg. NF CSTB.
Ref. 3334160489724   

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m

◀

▶

le m2

5€
67

SOIT LA PLAQUE : 

17€00

SEULEMENT
39 494 m2

ENDUIT À JOINTS 
EN PÂTE PLACOMIX
Rendement = 470 g au m2, soit un 1 seau 
de 5 kg = 11 m2 et 1 seau de 25 kg
= 53 m2. Temps de séchage = 24 à 48 h. 
Pour finition des bandes à joints.

5 kg 3496250007802 9€90 le kg 1€98

25 kg 3496250007819 31€00 le kg 1€24

5 kg

9€
90

SOIT LE KG : 1€98

ENDUIT À JOINTS 
EN PÂTE PLACOMIX 
HYDRO 15 kg
Rendement = 470 g au m2, soit 
pour 1 seau de 15 kg = 32 m2. 
Temps de séchage = 24 à 48 h. 
Pour finition des bandes à joints 
sur plaque hydro.
Ref. 3496250155428

IDÉAL POUR 
LES PIÈCES 
HUMIDES

15 kg

40€
30

SOIT LE KG : 2€69

PLAQUES DE PLÂTRE

ENDUITS

PLAQUE DE PLÂTRE  
BA 13 NF**
Ép. 13 mm.
À bords amincis, cœur et parement standards.
Entraxe des ossatures 60 cm.

Dim. : 2,50 x 1,20 m 

le m²

2€
10

SOIT LA PLAQUE : 6€30

1,20 m

◀
▶

2
,5

0
 m

◀

▶

Dim. : 2,50 x 1,20 m 3334160144715 le m² 2€10 la plaque 6€30

Dim. : 2,50 x 0,60 m 3334160124809 le m² 3€20 la demi-plaque 4€80

Dim. : 1,25 x 0,60 m 3334160434670 le m² 5€20 le quart de plaque 3€90

PLAQUE DE PLÂTRE 
BA 13 HYDROFUGE NF**
Ép. 13 mm.
Idéale pour les pièces humides :
salle de bains, salle d’eau, buanderie.

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m

◀
▶

Dim. : 2,50 x 1,20 m 3334160158651 le m² 5€90 la plaque 17€70

Dim. : 2,50 x 0,60 m 3334160124946 le m² 6€90 la demi-plaque 10€35

Dim. : 1,25 x 0,60 m 3334160434694 le m² 9€05 le quart de plaque 6€79

Dim. : 2,50 x 1,20 m 

le m²

5€
90

SOIT LA PLAQUE : 17€70

ENDUIT 
DE LISSAGE 
POUDRE
Recouvre jusqu’à 1 mm par passe. Rendement 5 kg = 
± 20 m². Usage intérieur. Lissage des murs et plafonds 
avant peinture. Finition fine. Masque les imperfections.

5 kg 3454977306110 le sac 8€05 le kg 1€61

15 kg 3454976359322 le sac 19€60 le kg 1€31

le sac 
5 kg

8€
05

SOIT LE KG : 1€61
ENDUIT 
DE LISSAGE 
EN PÂTE 4 kg
Enduit de lissage 
pour petites 
imperfections.
Prêt à l’emploi.

4 kg 3663602886365 8€35 le kg 2€09

15 kg 3663602886389 25€20 le kg 1€68

4 kg

8€
35

SOIT LE KG : 2€09

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

  
 
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Différentes marques selon dépôts.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

28
3000
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     Solution pratique et facile pour rénover ou aménager votre salle de bains

PANTALON DE TRAVAIL 
BEAGLE
65 % polyester et 35 % coton.  
9 poches (2 avant à fermeture éclair,  
2 avant ouvertes, 1 pour la monnaie,  
2 genouillères, 2 arrière).  
Disponible du 38 au 48.
Ref. 5059340154404/3663602601609/
16/23/30/47

Le pantalon

14€
95

SEULEMENT
4 250 pièces

TRÉTEAU 500 kg
Acier haute qualité. Surface de travail antidérapante. Mécanisme d‘ouverture rapide. 
Pieds télescopiques, réglables et pliables. Poignée de transport pliable et intégrée pour 
un stockage et un transport faciles. Capacité de charge : 500 Kg.
Ref. 4046664115441

Le tréteau

29€
90

SEULEMENT
3 400 pièces

BROUETTE  
DE RÉNOVATION 90 L
Brouette 90 litres,  
caisse étroite (58 cm),  
traitée anti-corrosion.  
Roue gonflée Ø 380 mm :  
confort de roulement.  
Jante métal à rayons.  
Fixation par coussinets.
Ref. 3155032400858

La brouette

31€
90

SEULEMENT
2 468 pièces

LARG. 58 CM :  
PASSE TOUTES  
LES PORTES
VENDUE MONTÉE

120kg

PANNEAU À CARRELER
Dim. : 1,20 x 0,60 m, soit 0,72 m². Ép. 4 mm. Noyau en mousse dure de polystyrène à cellules fermées.  
Revêtement composé d’une trame de fibre de verre revêtue  d’un mortier spécial.
Ref. 4025345064988

À CARRELER 
OU À ENDUIRE

le m²

17€
22

SOIT LE PANNEAU : 12€40

PANNEAU DE RÉNOVATION
Dim. : 2,60 x 0,60 m, soit 1,56 m². Ép. 13 mm. A peindre, à carreler ou à enduire. Prêt à l’emploi, ne nécessite pas d’apprêt 
avant la pose de carrelage  et prêt à peindre sans sous-couche.  Facile et rapide à installer. Lisse, étanche et léger.
Ref. 4025345102321

LISSE : PRÊT À 
PEINDRE SANS 
SOUS-COUCHE

ÉTANCHE

Ep. 13 mm 

le m²

17€
28

SOIT LE PANNEAU : 26€95

PANNEAU D’AGENCEMENT 
RIGIDE
Dim. 2,60 x 0,60 m, soit 1,56 m².  
Panneau hydrofuge pour la construction
de cloisons ou la réalisation de murs  
et habillage.

Ép. 10 mm 4025345064711 le m² 13€95 le panneau 21€76

Ép. 30 mm 4025345064742 le m² 16€60 le panneau 25€90

Ép. 50 mm 4025345064766 le m² 19€95 le panneau 31€12

Ép. 10 mm
 

le m²

13€
95

SOIT LE PANNEAU : 21€76

APRÈS

APRÈS

AVANT

AVANT

À CARRELER 
OU À ENDUIRE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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ESCALIER MODULAIRE BOULEAU/ACIER 
+ MAIN COURANTE PVC
Hauteur 3 m. 12 marches, largeur : 60 cm, en bouleau lamellé-collé 
finition vernie, ép. 30 mm. Hauteur des marches réglable. 
Idéal pour petite trémie à partir de 130 x 63 cm. 
Rampe métallique et main courante en PVC.
Ref. 9004875273065

GAIN 
DE PLACE

ADAPTÉ 
AUX PETITES 
TRÉMIES

TRANSPORT 
FACILE PAR 
CAISSE EN 
BOIS

L’escalier

299€
SEULEMENT
612 pièces

ESCALIER DROIT EN 
SAPIN AVEC RAMPE BOIS
Hauteur sol à sol 2,77 m. 
Reculement 2,57 m. 
Largeur 83,5 cm. 
Encombrement au sol 2,15 m². 
13 marches ép. 29 mm. 
Giron 188 mm. Limons ép. 32 mm. 
Avec contremarches. 
Poteaux et balustres droits.

 + 1ère marche recoupable en hauteur

Socle pour escalier sapin 3601656657845 90€90

Escalier droit 3601651262846 339€00

1/4 tournant droit sapin 3601654262843 395€00

1/4 tournant gauche sapin 3601653262844 395€00

Escalier droit

339€
ESCALIER DROIT EN 
HÊTRE AVEC RAMPE BOIS
Haut. sol à sol 2,77 m (recoupable 4 cm). 
Reculement 2,57 m. Larg. 80 cm. 
13 marches ép. 29 mm. Giron 198 mm. 
Limons ép. 28 mm. Avec contremarches. 
Rampe vendue séparément.

 + 1ère marche recoupable en hauteur
 + Existe aussi en rampe bois, tubes ou câbles

Rampe bois

Rampe tubes Rampe câbles

PRÉMONTÉ

Rampe bois droite 3601656657807 188€00

Rampe tubes droite 3601656657791 293€00

Rampe câbles droite 3601656657784 304€00

Volée hêtre droite 3601656657760 499€00

Volée hêtre 1/4 tournant 3601656657777 592€00

Volée hêtre droite

499€

Existe en 1/4 tournant

PRÉMONTÉ

  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

VERRIÈRE OUVRANTE VITRÉE 
1 PANNEAU
Haut. 100 cm x larg. 35 cm.  
Cornière acier 25 x 25 cm.  
Verre trempé, ép. 4 mm. 
Système pare-close en aluminium. 
Coloris noir. Poids : 10,5 kg.
Ref. 5600881790158 Suggestion de présentation.

La verrière 1 panneau

115€
SEULEMENT
4 131 pièces

Vendu en 1 panneau

BLOC-PORTE «ALPILLE»
Haut. 204 cm. 
Panneau en MDF(1) revêtu, ép. 44 mm. 
Huisserie 72 x 40 mm. 
Avec serrure demi-tour et clés.

5
ANS**(A)

RÉVERSIBLE

Gris

Larg. 73 cm 5059340029603 79€00

Larg. 83 cm 5059340029696 89€00

Blanc

Larg. 73 cm 5059340030647 79€00

Larg. 83 cm 5059340030661 89€00

Blanc 
Larg. 73 cm

79€

BLOC-PORTE 
«COTTAGE»
Placage chêne. Haut. 204 cm. 
Panneau ép. 35 mm 
Huisserie 67 x 40 mm. 
Âme pleine. Avec serrure 
demi-tour et clés. 
À peindre ou à vernir.

5
ANS**(A)

Larg. 73 cm

129€

Larg. 73 cm 5059340028507 129€00

Larg. 83 cm 5059340028521 139€00

BLOC-PORTE 
«CONNEMARA»
Placage chêne. Haut. 204 cm. 
Panneau ép. 35 mm. 
Huisserie 67 x 40 mm. 
Âme pleine. Avec serrure 
demi-tour et clés. 
À peindre ou à vernir.

5
ANS**(A)

Plein 
larg. 73 cm

139€

Plein

larg. 73 cm 5059340027012 139€00

larg. 83 cm 5059340027098 149€00

Vitré

larg. 73 cm 5059340027029 159€00

larg. 83 cm 5059340027104 169€00

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Hors quincaillerie. (1) MDF : panneau de fibre à densité moyenne.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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LOT DE 3 POIGNEES  
DE PORTE BUDGET
En aluminium.  
Aspect argent, anodisé.  
Entraxe de 165 mm.
Ref. 3159151037841

Le lot de 3 poignées

14€
90

SEULEMENT
8 500 pièces



GLADSTONE

SOL STRATIFIÉ GLADSTONE
Décor imitation marron clair.  
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm. Ép. 8 mm.  
En botte de 1,996 m².  
Classe 32, AC4.

 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

FINITION STRUCTURÉE 
ET CHANFREINÉE

Revêtement de sol 3663602997610 le m² 9€99 la botte 19€94

Plinthe revêtue MDF** 3663602533559 la pièce 6€99

Barre de seuil 3663602530275 la pièce 10€99

le m2

9€
99

SOIT LA BOTTE : 19€94

15
ANS(A)

04-31-0824

MON CHANTIER D’AMÉNAGEMENT  I
JE CRÉE UN ESPACE CHAMBRE

APRÈS

84

AVANT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **MDF : fibres de bois de moyenne densité. 
(1) Ce chantier comprend : 7 bottes de lames de sol stratifié «Gladstone» (ref. 3663602997610), 1 pot de peinture murs et plafonds monocouche blanc mat 10 L (ref. 3463975310302) et 1 composition de dressings «Pole» et «Satelit» (ref. 3663602800019/26). 
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  INTÉRIEUR

TOTAL .................

L’AMÉNAGEMENT  
DE LA CHAMBRE

-  7 bottes de sol stratifié Gladstone
.............................................................. 139€58

-  1 pot de peinture murs et plafonds 
monocouche blanc mat 10 L 

................................................................ 84€90
- 1 composition de dressing «Pole» + «Satelit» 
................................................................ 88€80

MON TICKET DE CAISSE
..............................................................................

313€
28

(1)

PEINTURE MURS ET PLAFONDS 
MONOCOUCHE BLANC MAT 10 L
12 m²/L environ. Application en 1 couche.  
S’applique aussi sur boiseries. 
Existe en 2,5 L et 10 L, en satin et velours.

OPACIFIANT À 98%  
DÈS LA 1ÈRE COUCHE
RÉSISTANT ET 
LESSIVABLE

10 L 
Mat

84€
90

SOIT LE L : 8€49

2,5 L Mat 3463975310289 42€90 le L 17€16

2,5 L Velours 3463975310326 44€90 le L 17€96

2,5 L Satin 3463975310364 52€90 le L 21€16

10 L Mat 3463975310302 84€90 le L 8€49

10 L Velours 3463975310340 89€90 le L 8€99

10 L Satin 3463975310388 99€90 le L 9€99

La composition  
«Pole» + «Satelit»

88€
80

dont : 4€80

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr
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DRESSING BLANC ZODIAK
En PPSM(1), ép. 16 mm, décor blanc.  
Dim. : H. 200 x L. de 60 à 180 x P. 45 cm.  
Composé de : 
- 1 colonne Larg. 60 cm avec 4 tablettes  
dont 2 ajustables et 2 tiroirs,
- 2 barres de penderie Long.120 cm,  
recoupables, avec supports métal,
- 1 tablette supérieure Long. 120 cm,  
ajustable sans recoupe.
Vendu en 2 colis.
Ref. 3663602498650

 + Grande capacité de rangement  
grâce à sa large colonne et ses 2 tiroirs

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

H
. 
2

0
0

 c
m

◀
▶

L. de 60 à 180 cm

◀

▶

P. 45 cm

◀
▶

74€
90

dont : 3€70

P. 48 cm◀

▶

DRESSING IMITATION 
CHÊNE GRISÉ EKLIPS 2
En PPSM(1), ép. 16 mm,  
décor imitation chêne grisé.  
Dim. : H. 200 x L. de 100 à 200 x P. 48 cm. 

Composé de : 
- 1 colonne Larg. 40 cm avec fond,  
 5 tablettes dont 3 ajustables,
- 1 colonne Larg. 60 cm avec fond,  
 5 tablettes dont 3 ajustables et 1 tiroir,
- 2 barres de penderie Long. 100 cm,   
 recoupables, avec supports métal,
- 1 tablette supérieure Long. 100 cm,   
 ajustable sans recoupe,
- 1 rideau gris, avec barre à rideau. 

Vendu en 2 colis.
Ref. 3663602498636

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

H
. 
2

0
0

 c
m

◀
▶

L. de 100 à 200 cm

◀

▶

139€
dont : 6€20

POSSIBILITÉ 
D’INTERVERTIR 
LES 2 COLONNES

(1) PPSM = panneau de particules surfacé mélaminé. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

DRESSING

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
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PEINTURE HAUTE RÉSISTANCE  
2,5 L MAT OU SATIN***
10 m²/L environ. Application en 1 à 2 couches.   
Temps de séchage entre 2 couches : 2 à 4 heures.  
Lessivable. Nettoyage des outils à l’eau.  
Disponible en mat ou satin et en 50 teintes**.
Ref. 3663602407058

RÉSISTANTE 
AUX TACHES

2,5 L 
mat

29€
90

SOIT LE L : 11€96

PEINTURE SATIN 2,5 L***
12 m²/L environ. Application en 2 couches.  
Temps de séchage entre 2 couches :  
2 à 4 heures. Nettoyage des outils à l’eau.  
50 teintes disponibles**.
Ref. 3663602414582

2,5 L 
satin

23€
90

SOIT LE L : 9€56

CANCUN

CLONTARF

FREJUS

GRANADA

HAMPTONS

GALWAY

HEMPSTEAD

JUNEAU

SANTA FE

SHIZUOKA

**FAIRBANKS

GREENHILLS

SANTO  
DOMINGO

WESTMINSTER

MELVILLE

BOGOTA

GRANVIA

HAMILTON

**LIMERICK

**MERIDA

BROOKLYN

**KYOTO

TIJUANA

VALBONNE

NORTHPOLE

**CABRA

**CORDOBA

FULHAM

**WHISTLER

PHILADELPHIA

**CARACAS

HIMONYA

MARSEILLE

OTTAWA

PRINCETON

**CINCINNATI

KILKENNY

**VALENCIA

MENTON

**PUEBLA

DELAWARE

HYOGO

TORONTO

TOULON

**ROSARIO

ANTIBES

HOKKAIDO

**CHIAPAS

LIBERTY

ALBERTA

Antibes

Si vous n’arrivez pas à vous décider, essayez la couleur chez vous avec nos testeurs !

PLUS DE CHOIX DE TEINTES À LA MACHINE À TEINTER** 

PEINTURE INTÉRIEURE COULEUR  

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 
**Certaines teintes sont disponibles dans une sélection de dépôts. Pour plus de détails, RDV sur www.bricodepot.fr ***Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi.

35
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

SOLS STRATIFIÉS

SOLS STRATIFIÉS AQUA PRO ARCTIC, 
SAMOA OU BETON
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 2,40 m² / Classe 32, AC4  (passage élevé).
Clipsable 2 côtés.
Compatible sol chauffant.
Ref. Arctic 5059340194158
Ref. Samoa 5059340194141
Ref. Béton 5059340194165
Plinthes assorties à 4,90€ (Ref. 9006936077568, 
Ref. 9006936077575 et Ref. 9006936077551)

SPÉCIAL PIÈCES HUMIDES

FINITION STRUCTURÉE  
ET CHANFREINÉE

Artic 

le m2

10€
95

SOIT LA BOTTE : 26€28

SEULEMENT
48 054 m2

SAMOA

ARCTIC

06-35-18

DEVONPORT

SOL STRATIFIÉ DEVONPORT
Décor imitation chêne marron. 
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 1,996 m². 
Classe 32, AC4.

 + Clipsable 4 côtés =  
gain de temps à la pose

FINITION STRUCTURÉE 
ET CHANFREINÉE

Revêtement de sol 3663602997634 le m² 9€99 la botte 19€94

Plinthe revêtue MDF** 3663602533566 la pièce 6€99

Barre de seuil 3663602530411 la pièce 10€99

 

le m2

9€
99

SOIT LA BOTTE : 19€94

ROCKHAMPTON

SOL STRATIFIÉ ROCKHAMPTON
Décor imitation pin gris deux frises.
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm.  
Ép.7 mm.
En botte de 2,669 m². 
Classe 32, AC4. 
Clipsable 2 côtés.

FINITION STRUCTURÉE : 
REPRODUIT LA TEXTURE 
DU BOIS

Revêtement de sol 3663602997931 le m² 7€99 la botte 21€33

Plinthe revêtue MDF** 3663602533498 la pièce 6€99

Barre de seuil 3663602530206 la pièce 10€99

 

le m2

7€
99

SOIT LA BOTTE : 21€33

30

06-35-18

15
ANS(A)

BÉTON

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

  
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions)
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr  **MDF : panneau de fibres à densité moyenne.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

le m2

9€
95

SOIT LE CARTON : 14€13

DELICATI 5059340192185 le m² 9€95 Le carton 14€13

Plinthe DELICATI 5059340192192 la pièce 2€50

Grès cérame émaillé. 45 x 45 cm. Ép. 8,5 mm. 
Le carton de 1,42 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 8 x 45 cm. 
Plusieurs décors différents dans le carton.

CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR «DELICATI»

MORTIER COLLE FLEX 
MULTI-SUPPORT GRIS
Utilisation sol et mur int./ext. 
Supports neufs et rénovation.  
Pour tous types de carrelage
jusqu’au format 60 x 60 cm.  
Rendement : 4 à 7 m²/sac de 25 kg.
Certifié CE.
Ref. 8022452082443

PAS DE POUSSIÈRE VOLATILE : 
CHANTIER PLUS PROPRE

Le sac de 25 kg

12€
90

SOIT LE KG : 0€52

SEULEMENT
25 500 pièces

CARRELAGE DE SOL  
INTÉRIEUR LUXUS
42,3 x 42,3 cm.
Grès cérame émaillé.  
Coloris gris. Ép. 7,4 mm.
Le carton de 1,97 m² (hors joint).
Ref. 8022100152528
Plinthe assortie 8 x 42,3 cm : 1,80 € la pièce.  
Ref. 8022100151965

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

42,3 cm

◀

▶

le m2

5€
90

SOIT LE CARTON : 11€62

SEULEMENT
29 739 m2

42,3
 c
m

◀

▶

45 cm

◀

▶

45 
cm

◀

▶

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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MON CHANTIER DE SALLE DE BAINS 
JE CRÉÉ UN ESPACE DOUCHE

PAROI WALK IN «BELOYA» 
L. 120 CM VERRE EFFET MIROIR
H. 195 cm x larg. ext. de 117,5 à 120 cm.
Verre de sécurité trempé ép. 8 mm, effet miroir, et traité anticalcaire. 
Profilés en aluminium poli. 
Barre ajustable de 70 à 100 cm.

10

Verre effet miroir 
Larg. ext. de 117,5 à 120 cm

209€

Verre transparent

Larg. ext. de 67,5 à 70 cm 3663602945178 149€00

Larg. ext. de 77,5 à 80 cm 3663602945185 159€00

Larg. ext. de 87,5 à 90 cm 3663602945192 169€00

Larg. ext. de 97,5 à 100 cm 3663602440642 179€00

Larg. ext. de 117,5 à 120 cm 3663602945208 189€00

Verre effet miroir

Larg. ext. de 67,5 à 70 cm 3663602945222 169€00

Larg. ext. de 77,5 à 80 cm 3663602945239 179€00

Larg. ext. de 87,5 à 90 cm 3663602945246 189€00

Larg. ext. de 97,5 à 100 cm 3663602440659 199€00

Larg. ext. de 117,5 à 120 cm 3663602945253 209€00

ÉP. 8 MM

APRÈS

AVANT

(2) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

  
(1) Ce chantier comprend : 1 paroi Walk In Beloya M. 120 cm verre effet miroir (ref. 3463975310302), 1 colonne de douche thermostatique «Lidia» (ref. 3663602949688) et 1 receveur extraplat en résine blanche 120 x 80 cm (ref. 3663602943723).
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RECEVEUR 
EXTRAPLAT  
EN RÉSINE 
BLANCHE  
120 x 80 cm
80 x 120 cm. Ép. 2,8 cm.  
Mélange de résine et de marbre.  
Structure antidérapante.  
Compatible avec bonde Ø 90 mm.
Ref. 3663602943723

 + Pieds réglables fournis : peut se poser surélevé

5

Le receveur

139€
COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE LIDIA
Mitigeur thermostatique,  
inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 22 mm, H. 101 cm,  
fixations ajustables
Pomme de tête ABS Ø 20 cm  
avec picots anticalcaire
Douchette ABS chrome 1 jet Ø 11 cm  
avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602949688

5

La colonne

119€

TOTAL ......................

L’AMÉNAGEMENT DE 
L’ESPACE DOUCHE

-  Paroi Walk in Beloya 120 cm effet miroir

..................................................................... 209,00€
-  Colonne de douche thermostatique Lidia

..................................................................... 119,00€
- Receveur extraplat en résine blanche 120 x 80 cm
..................................................................... 139,00€

MON TICKET DE CAISSE
..............................................................................

46700
€

COMMANDEZ EN LIGNE.
RETIREZ EN DÉPÔT.(2)

PRIX DU DRIVE = PRIX DU DÉPÔT

(1)
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PORTE COULISSANTE 
2 VOLETS «ZILIA» 
VERRE TRANSPARENT
H. 200 cm. 
Verre de sécurité trempé ép. 10 mm, 
traité anticalcaire.

 + Fermeture magnétique et silencieuse
 + Profilés en acier inoxydable

10

ÉP. 10 MM

Larg. ext. de 117,5 à 122,5 cm 3663602769828 399€00

Larg. ext. de 137,5 à 142,5 cm 3663602769835 419€00

Larg. ext. de 157,5 à 162,5 cm 3663602769842 439€00

Larg. ext. de 117,5 à 122,5 cm

399€

PORTE PIVOTANTE 
«ONEGA»
H. 190 cm.  
Verre de sécurité trempé ép. 5 mm. 
Existe en verre dépoli avec profilés 
aluminium laqué blanc ou en verre 
transparent avec profilés aluminium poli.

 + Porte réversible pour ouverture 
à droite ou à gauche

OUVERTURE
FAIBLE
ENCOMBREMENT

Verre aspect dépoli 
Larg. ext. de 67,5 à 72,5 cm

69€

Verre aspect dépoli

Larg. ext. de 67,5 à 72,5 cm 3663602944300 69€00

Larg. ext. de 77,5 à 82,5 cm 3663602944317 89€00

Larg. ext. de 87,5 à 92,5 cm 3663602944324 99€00

Verre transparent

Larg. ext. de 67,5 à 72,5 cm 3663602944331 95€00

Larg. ext. de 77,5 à 82,5 cm 3663602944348 115€00

Larg. ext. de 87,5 à 92,5 cm 3663602944355 125€00

PAROI WALK-IN 
COULISSANTE «NAYA» 
VERRE TRANSPARENT
H. 195 cm.
Verre de sécurité trempé ép. 8 mm.  
Profilés aluminium poli.

 + Traitement anticalcaire

Roulettes design

Larges Profilés

Porte-serviettes en 
acier inoxydable

10L. 120 cm 3663602769750 229€00

L. 140 cm 3663602769767 249€00

L. 160 cm 3663602769774 269€00

L. 120 cm

229€

    

ACCÈS D’ANGLE DROIT  
«BELOYA» VERRE  
TRANSPARENT
H. 195 cm
Verre de sécurité trempé ép. 8 mm
Profilé aluminium poli.
Fermeture magnétique et silencieuse

 + Traitement anticalcaire

10

Larg. ext. de 67,5 à 70 cm

195€

Verre effet miroir

Larg. ext. de 67,5 à 70 cm 3663602944645 215€00

Larg. ext. de 77,5 à 80 cm 3663602944669 235€00

Larg. ext. de 87,5 à 90 cm 3663602944676 255€00

Verre transparent

Larg. ext. de 67,5 à 70 cm 3663602944560 195€00

Larg. ext. de 77,5 à 80 cm 3663602944584 215€00

Larg. ext. de 87,5 à 90 cm 3663602944591 235€00

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

  

PORTES ET PAROIS DE DOUCHE
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COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
«TEESTA»
Mitigeur thermostatique «corps froid», 
inverseur 2 fonctions. Barre inox Ø 22 mm, 
H. 110 cm, fixations ajustables
Pomme de tête ABS 25 x 25 cm  
avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit 12 L/mn
Douchette ABS chrome 3 jets  
Ø 11 cm avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit 8 L/mn
Flexible PVC «easy to clean»**  
1,50 m antitorsion
Ref. 3663602300168

5

169€

COLONNE DE 
DOUCHE MÉCANIQUE 
«CAVALLY»
Mitigeur mécanique, inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 22 mm, H. 110 cm,  
fixations ajustables
Pomme de tête ABS Ø 25 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur de débit 12 L/mn
Douchette ABS chrome 3 jets Ø 11 cm  
avec picots anticalcaire et réducteur  
de débit 8 L/mn
Flexible PVC «easy to clean»**  
1,50 m antitorsion
Ref. 3663602300724

5

99€

RECEVEUR RÉSINE 
EXTRA-PLAT
Modèle «PIRO».  
Ép. 2,7 cm.  
Résine minérale.  
Compatible  
avec bonde Ø 90 mm.  
Différentes tailles  
disponibles selon dépôt***.
 + Pieds réglables fournis : peut se poser surélevé
 + Traitement antibactérien

5
80 x 120 cm 3663602943860 239€00

90 x 120 cm 3663602943891 259€00

80 x 140 cm 3663602943877 269€00

80 x 160 cm 3663602943884 299€00

80 x 120 cm

239€

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
«CAVALLY»
Mitigeur thermostatique  
«corps froid», inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø22 mm, H. 110 cm,  
fixations ajustables
Pomme de tête ABS Ø 25 cm  
avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit 12 L/mn
Douchette ABS chrome 3 jets  
Ø 11 cm avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit 8 L/mn
Flexible PVC «easy to clean»**  
1,50 m antitorsion
Ref. 3663602300205

5

159€

RECEVEUR RÉSINE 
EXTRA-PLAT
Modèle «LIMSKI».  
Ép. 2,8 cm.  
Dim. 80 x 80 cm.  
Mélange de résine  
et de marbre.  
Structure anti-dérapante. 
Compatible avec bonde 90 mm. 
Différentes tailles disponibles selon dépôt***.

 + Pieds réglables fournis : peut se poser surélevé 5

80 x 80 cm

115€

80 x 140 cm 3663602943730 169€00

90 x 120 cm 3663602943754 169€00

80 x 160 cm 3663602943747 179€00

80 x 80 cm 3663602943693 115€00

90 x 90 cm 3663602943709 135€00

80 x 120 cm 3663602943723 139€00

COLONNE DE 
DOUCHE MÉCANIQUE 
«NAKRI»
Mitigeur mécanique, inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 20 mm, H. 95 cm,  
fixations ajustables
Pomme de tête ABS Ø 20 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur de débit 12 L/mn
Douchette ABS chrome 1 jet et réducteur  
de débit 8 L/mn
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602300526

74€
90

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
«CROMETTA S240»

Mitigeur thermostatique,  
inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 22 mm, H. 95 cm,  
fixations ajustables
Pomme de tête ABS Ø 24 cm  
avec picots anticalcaire
Douchette ABS chrome 2 jets  
Ø 10 cm avec picots anticalcaire
Flexible PVC «easy to clean»** 1,60 m 
écrou tournant
Ref. 4011097801780

5

319€
COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
«WEDDEL»
Mitigeur thermostatique,  
inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 20/25 mm,  
hauteur réglable 85-133 cm,  
fixations ajustables
Pomme de tête ABS Ø 30 cm  
avec picots anticalcaire
Douchette ABS chrome 3 jets  
Ø 11 cm avec picots anticalcaire
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602949640

Pomme de tête Ø 30 cm

5

MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE

159€

MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
«CORPS FROID»

MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
«CORPS FROID»

RECEVEUR À CARRELER
Ép. 7 cm. Redécoupable.  
Matière : XPS, mortier  
et fibre de verre,  
plastique ABS*.  
Grille en acier  
inoxydable.  
Différentes tailles disponibles  
selon dépôt***.  
Caniveau intégré pour les receveurs  
en 90 x 140 cm et 90 x 180 cm.

10
Ép. 4 mm 90 x 90 cm 4025345109542 129€00

Ép. 4 mm 90 x 120 cm 4025345109559 149€00

Ép. 6 cm 90 x 140 cm 4025345109566 219€00

Ép. 7 cm 90 x 180 cm 4025345109573 249€00

Ép. 7 cm 
90 x 180 cm

249€
avec caniveau

REDÉCOUPABLE

*ABS : acrylonitrile butadiène styrène. **easy to clean = facile à nettoyer L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr  ***A consulter sur www.bricodepot.fr

COLONNES DE DOUCHE

RECEVEURS
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION 
ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 
«BELOYA» 90 x 90
L. 90 x l. 90 x H. 220 cm
-  Receveur acrylique H. 15 cm 

antidérapant avec bonde Ø 90 mm
-  Fond en verre trempé coloris gris clair 

ép. 5 mm
-  Portes coulissantes en verre trempé 

transparent ép. 6 mm
- Profilés en aluminium coloris chrome
- Toit avec douche de tête 30 x 30 cm
-  Panneau inox avec mitigeur mécanique, 

inverseur 3 fonctions et 2 x 25 jets 
hydromassants

-  Douchette à main 3 jets, flexible PVC 
lisse 1,50 m

Ref. 5059340060118

 + Montage rapide et facile sans silicone
 + Verre traité anticalcaire

Étagère verre et inox

5

PORTE EN VERRE 
ÉP. 6 MM

H
. 

2
2

0
 c

m

◀
▶

90 cm◀

▶

90 cm

◀

▶

499€

CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE «ONEGA» 85 x 85
L. 85 x l. 85 x H. 225 cm
-  Receveur acrylique H. 15 cm antidérapant 

avec bonde Ø 90 mm.
- Fond en verre trempé coloris gris ép. 4 mm.
- Portes coulissantes en verre trempé transparent ép. 5 mm.
- Profilés en aluminium coloris argent.
- Colonne ABS* coloris argent avec : mitigeur mécanique, 
inverseur 3 fonctions, douche de tête Ø 19,5 cm, douchette 
à main 1 jet, flexible inox 1,50 m, 
4 buses hydromassantes.
Ref. 3663602487463

3

H
. 

2
2

5
 c

m

◀
▶

◀

▶

85 cm

◀

▶85 cm

349€

HAUTEUR DE DOUCHETTE 
AJUSTABLE

CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 
«ONEGA» 80 x 120 cm
L. 80 x l. 120 x H. 225 cm
-  Receveur acrylique sans rebord 

intérieur  H. 15 cm antidérapant 
avec bonde Ø 90 mm

-  Fond en verre trempé coloris gris 
ép. 4 mm

-  Porte coulissante en verre trempé 
transparent ép. 5 mm avec 
poignée, coloris argent

-  Profilés en aluminium coloris 
argent

-  Colonne ABS* coloris argent 
avec : mitigeur mécanique, inverseur 
3 fonctions, douche 
de tête Ø 19,5 cm, douchette 
à main 1 jet, flexible inox 1,50 m, 
4 buses hydromassantes.

Ref. 5059340060101

3

DOUCHETTE AVEC 
RÉDUCTEUR DE DÉBIT 
ET PICOTS ANTICALCAIRE

◀

▶

L.
 8

0 
cm

◀

▶l. 120 cm

H
. 

2
2

5
 c

m

◀
▶399€

CABINE DE DOUCHE HYDROMASSANTE 85 x 85 «BLACK & MIRROR»
Cabine quart de cercle L. 85 x l. 85 x H. 225 cm. Receveur ABS* H. 15 cm avec 
bonde. Fond noir en verre trempé ép. 4 mm. Portes coulissantes transparentes  
en verre trempé ép. 4 mm. Profilés et poignées coloris argent. Colonne de commande 
finition miroir, avec mitigeur mécanique, douche de tête, douchette à main 1 jet,  
1 flexible inox 1,2 m, 6 buses hydromassantes, inverseur 3 fonctions.

Ref.  5059340080932

La cabine de douche

199€
SEULEMENT
979 pièces

COLONNE CENTRALE 
FINITION MIROIR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
*ABS : Acrylonitrite Butadène Styrène. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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A  MEUBLE À SUSPENDRE L. 50 CM «SLIM»
L. 50 x H. 52 x P. 35 cm. Caissons en PPSM** ép. 16 mm laqué brillant, 
façades en MDF*** ép. 18 mm laqué brillant.
Portes équipées d’un système de fermeture amortie, poignées métal.
A monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie.
Ref. 3601655314640

Le meuble

95€
dont : 1€30

Egalement disponible 
en blanc

FERMETURE 
AMORTIE 
DES PORTES 
ET DES 
TIROIRS

B  PLAN VASQUE «TOWAN»
En céramique.  
Dim. L. 61,2 x H. 15,5 x P. 37,1 cm. 
Ép. 23,5 mm.  
Kit de vidage et bonde non inclus.
Ref. 3663602527220

Le plan vasque

54€
C  COLONNE BLANCHE  
H. 190 cm «LADOGA»
Caisson en PPSM** ép. 16 mm.  
Façade en MDF*** ép. 16 mm.  
Finition extérieur et intérieur  
en feuille de polypropylène.  
2 portes à fermeture amortie  
avec poignée en frêne. 5 tablettes en PPSM* 
dont 3 ajustables. Charnières de porte en métal. 
A monter soi-même. L. 40 x H. 190 x P. 36 cm.
Ref. 3663602527367

10

La colonne

99€
dont : 2€80

A  MEUBLE SOUS-VASQUE  
À POSER BLANC L. 60 cm 
«LADOGA»
Dim. L. 60 x H. 81 x P. 36 cm.  
Caisson en PPSM** ép. 16 mm. 
Façade en MDF*** ép. 16 mm.  
Finition extérieure et intérieure  
en feuille de polypropylène.  
2 portes à fermeture amortie  
avec poignée en frêne.  
1 tablette ajustable.  
2 kits de 2 pieds fournis  
en acier finition époxy blanc.  
Charnières de porte en métal.
Ref. 3663602527268

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire, ni robinetterie.  
Fixations murales et vis non fournies. 

Le meuble

55€
dont : 1€30

A

C

B

B  PLAN VASQUE
L. 50,3 cm x H. 14,5 x P. 36 cm. En résine.
Ref. 3601655314633

Le plan vasque

44€

D  COLONNE L. 30 CM «SLIM»
Dim : L. 30 x H. 160 x P. 14 cm. Colonne à suspendre  
2 portes équipées d’un système de fermeture amortie, 
poignées métal. 3 tablettes dont 1 fixe.  
Caisson en PPSM** ép 16 mm laqué brillant,  
façades en MDF*** ép 18 mm laqué brillant.
Ref. 3601655314657

Faible  
profondeur

La colonne

95€
dont : 1€30

Tablette  
laquée  
turquoise Le miroir + le luminaire

65€
dont : 0€02 dont : 0€82

C  MIROIR AVEC LUMINAIRE «SLIM»
L. 50 x H. 70 cm. Miroir équipé d’une tablette en MDF*** 
ép. 18 mm laqué brillant.
Avec luminaire LED (non remplaçable) classe 2, IP44.
Ref. 3601655314664

A

B

C

D

MEUBLES DE SALLE DE BAINS

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.**PPSM = Panneau de particules surfacé mélaminé. ***MDF : panneau en fibres de moyenne densité. 
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Composez votre sèche-serviettes idéal, "Solna" ou "Loreto", en 3 étapes.
Rendez votre salle de bains plus confortable et votre vie aussi simple que possible avec nos nouveaux sèche-serviettes électriques.

Choisissez votre sèche-serviettesÉtape 1

GAMME "SOLNA" Idéale pour votre salle de bains, les barres déportées 
permettent de suspendre les serviettes sans couvrir le reste du sèche-serviettes  
ce qui permet à la chaleur de circuler librement dans la pièce.

GAMME "LORETO" Idéale pour ranger toutes vos serviettes dans la salle de 
bains, avec ses larges barres chauffantes et son design innovant. 

PRATIQUE  Agrémentez votre sèche-serviettes  
de nos accessoires "Muromi".

DESIGN  Des designs exclusifs 
pour correspondre parfaitement
à votre salle de bains.

GAIN D’ESPACE  Grande variété  
de tailles pour s’adapter à votre salle de bains 
et maximiser l’espace de stockage.

LOT DE 2 CROCHETS
Dim. : H. 4,9 x L. 4,2 x
P. 4,2 cm.

Blanc 3663602438045 7€10

Chrome 3663602438090 8€10

Blanc

7€
10

PANIER FILAIRE 
CHROME
Dim. : H. 14 x P. 10,2 cm.

Petit panier L. 16,7 cm 3663602438212 16€20

Grand panier L. 31,5 cm 3663602438199 19€30

Petit panier

16€
20

SÉCHOIR CHROME
Dim. : H. 4 x L. 30 x
P. 54,7 cm.
Ref. 3663602438113

20€
30

ÉTAGÈRE
En métal.
Dim. : H. 7,5 x L. 20 x
P. 8,5 cm.
Poids : 0,5 kg.

Étagère blanche 3663602438120 16€20

Étagère grise 3663602438144 16€20

Étagère bleue 3663602438137 16€20

Étagère blanche

16€
20

SOUFFLERIE "ACILIA"
Soufflerie adaptable sur les sèche-serviettes
Solna ou Loreto.
Dim. : H. 12 x P. 16,5 cm.

500 W L. 31 cm 3663602438021 54€90  0€70

1 000 W L. 41 cm 3663602438038 64€90  0€70

500 W

54€
90

dont : 0€70

SÈCHE-SERVIETTES 
"SOLNA"
Corps en aluminium.
Tubes ronds.
Thermostat électronique.
Écran digital.
Programmation hebdomadaire.
Détecteur de fenêtre ouverte.
Fil pilote 6 ordres. IP24.
Profondeur : 16 cm.

350 W

62€
90

dont : 1€25

ÉQUIPÉ DE BARRES 
DÉPORTÉES 
PERMETTANT 
DE SUSPENDRE 
FACILEMENT DES 
SERVIETTES

H
. 

7
0

 c
m

◀
▶

350 W H. 70 x L. 44,5 cm 3663602437956 62€90  1€25

500 W H. 107 x L. 54,5 cm 3663602437963 66€90  1€25

750 W H. 144,5 x L. 54,5 cm 3663602437970 104€90  2€50

SÈCHE-SERVIETTES 
"LORETO"
Corps en acier. Lames plates et droites.
Thermostat électronique. Écran digital.
Fonction «auto-learning» : analyse  
les habitudes pour proposer un règlage idéal.
Détecteur de fenêtre ouverte et détecteur 
de mouvement.
Fil pilote 6 ordres. IP24.
Profondeur : 15 cm.

Format vertical 
350 W

139€
dont : 5€00

Format vertical

350 W H. 74,5 x L. 40 cm 3663602437987 139€00  5€00

500 W H. 102 x L. 50 cm 3663602437994 169€00  5€00

750 W H. 135 x L. 50 cm 3663602438007 199€00  5€00

Format horizontal

500 W H. 61,5 x L. 80 cm 3663602438014 199€00  5€00

H
. 

7
4

,5
 c

m
◀

▶

DESIGN 
OFFRANT 
PLUS 
D’ESPACE DE 
RANGEMENT

Choisissez votre option soufflerieÉtape 2

GAMME "ACILIA"  Équipez votre sèche-serviettes d’une soufflerie adaptable pour une montée en température très rapide.

Agrémentez votre sèche-serviettesÉtape 3

GAMME "MUROMI" Des accessoires astucieux pour davantage de rangement, compatibles avec nos sèche-serviettes et la grande majorité des gammes du marché.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
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CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE
Cuve en acier émaillé.
Entraxe de fixation standard 44 cm.
Résistance thermoplongée
en contact avec l’eau.
Protection par anode magnésium.

H
. 1

2
8 

cm
◀

▶

Résistance thermoplongée

75 L 1 200 W H. 76 x Ø 47 cm 5414849578241 163€00  6€00

Horizontal

100 L 1200 W H. 55,5 x l. 77,8 cm 5414849698970 275€00  6€00

Vertical

200 L 2 200 W H. 128 x Ø 56 cm 5414849571440 145€00  6€00

200 L 
 

145€
dont : 6€00

ENERGIE

3
ANS(A)

Cuve

2 ans pièces
électriques

CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE 200 L
Cuve en acier émaillé.
Puissance 2 400 W. Isolation 40 mm.
4 points de fixation.
Entraxe de fixation standard 44 cm. 
Résistance stéatite anti-tartre isolée
du contact de l’eau : se démonte
sans vidange. Protection anticorrosion
par anode inusable titane.
Accumulateur rechargeable fourni
pour alimenter l’anode en heures
pleines. Ø 56 cm. Haut. 128 cm.
Ref. 5414849578050

 + Témoin de protection

200 L

295€
dont : 6€00

ENERGIE5
ANS(A)

Cuve

2 ans pièces
électriques,

1 an main d’œuvre
et déplacement  

ANODE TITANE 
SANS ENTRETIEN

FILTRE 
ANTI-PARTICULES

2 RACCORDS 
DI-ÉLECTRIQUES

H
. 1

2
8 

cm
◀

▶

CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE 200 L
Cuve en acier émaillé.
Isolation 40 mm.
Entraxe de fixation standard 44 cm.
Résistance stéatite isolée du contact de l’eau. 
Anti-tartre, se démonte sans vidange.
Protection par anode magnésium.
Ø 55,5 cm.
Existe aussi en 100 L, 150 L et 250 L.

200 L

173€
dont : 6€00

ENERGIE

3
ANS(A)

Cuve

2 ans pièces
électriques

H
. 1

3
5

,8
 c

m
◀

▶

100 L 1200 W H. 77 x Ø. 56 cm 5414849565128 199€00  6€00

150 L 1 800 W H. 106,8 x Ø 55,5 cm 5414849565135 199€00  6€00

200 L 2 400 W H. 135,8 x Ø 55,5 cm 5414849578135 173€00  6€00

250 L 3 000 W H. 161 x Ø 55,5 cm 5414849578159 275€00  6€00

Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. Le changement d’un chauffe-eau nécessite le changement du groupe de sécurité. Découvrez toute notre gamme en dépôt et sur www.bricodepot.fr

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
STÉATITE 200 L
Cuve en acier émaillé.
Isolation 40 mm.
4 points de fixation.
Entraxe de fixation standard 44 cm.
Résistance stéatite isolée du contact de l’eau. 
Anti-calcaire et anti-tartre,
se démonte sans vidange.
Protection par anode magnésium.

FILTRE 
ANTI-PARTICULES

2 RACCORDS 
DI-ÉLECTRIQUES

◀
▶

H
. 1

3
5

,8
 c

m

5
ANS(A)

Cuve

2 ans pièces
électriques,

1 an main d’œuvre
et déplacement  

ENERGIE

200 L 

208€
dont : 6€00

100 L 1 200 W H. 78 x Ø 56 cm 5414849578067 220€00  6€00

150 L 2 400 W H. 106,8 x Ø 56 cm 5414849578074 220€00  6€00

200 L 3 000 W H. 135,8 x Ø 56 cm 5414849578098 208€00  6€00

300 L 3 000 W H. 190 x Ø 56 cm - à poser au sol 5414849643161 397€00  6€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE
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CUISINE «BALSAMITA» 
BLANC MAT
Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules ép. 16 mm. 
Façade lisse.  
Décor blanc, aspect mat.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

269€
dont : 10€13

Détail de l'implantation type 
sur www.bricodepot.fr

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

CRÉEZ DES ZONES 
DE REPAS INTÉGRÉES 
DIRECTEMENT DANS 
VOTRE CUISINE

15 MODÈLES DISPONIBLES

LES FAÇADES
Modèles en

STOCK

25

+ RETROUVEZ SUR WWW.BRICODEPOT.FR, NOS 10 MODÈLES
Modèles

sous 14 jours

TOUTE NOTRE GAMME

À découvrir en dépôt et sur www.bricodepot.fr

+ de styles 

+ de fonctionnalités 

+ de rangements
DE CUISINES

BALSAMITA

269€*

BALSAMITA

269€*

#

CHIA

289€*

#

CHIA

339€*

#

STEVIA

329€*

#

ALPINIA

369€*

#

STEVIA

329€*

#

STEVIA

369€*

#

ARTEMISIA

419€*

#

GARCINIA

419€*

#

PACHIRA

459€*

#

PASILLA**

469€*

#

ARTEMISIA

449€*

#

GARCINIA

419€*

#

PASILLA**

469€*

#

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
*Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. ** Le film recouvrant ces deux modèles est fabrique à base de bouteilles plastique recyclées.

46
3000



Candidat de 2021

AVEC 
ARNAUD BAPTISTE

DEPUIS LE 26 MARS
UN CHANTIER 
C’EST SACRÉ 
BIEN MANGER SUR 
SON CHANTIER AUSSI !

Top Chef is a trademark of Bravo Media LLC . © Bravo Media LLC 2021. 
Adapté du format Top Chef, distribué par NBC Universal. Crédit photo :  Sébastien Gonon.

Découvrez 
des recettes originales 
sur notre chaîne
et sur            

CUISINE «GARCINIA» 
ANTHRACITE BRILLANT
Portes et façades de tiroirs en panneau de fibres 
moyenne densité, ép. 19 mm. 
Façade avec prise en main. 
Décor anthracite, aspect brillant. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

LA COLONNE DE 
RANGEMENT EST 
VOTRE MEILLEURE 
ALLIÉE POUR UNE 
CUISINE ORDONNÉE

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

419€
dont : 10€18

Détail de l'implantation type 
sur www.bricodepot.fr

CUISINE «ARTEMISIA» 
BLEU NUIT
Portes et façades de tiroirs en panneau de fibres 
moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade à cadre.  
Décor bleu nuit, aspect mat.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

449€
dont : 10€18

Détail de l'implantation type 
sur www.bricodepot.fr

L’ACCORD PARFAIT 
ENTRE LES POIGNÉES 
«KENA» ET LA SÉRIE 
«ARTEMISIA»

 POUR PLUS DE RENSEIGNEMENT, VOUS POUVEZ VOUS REPORTER À LA BROCHURE UNIQUE KITCHEN À RETROUVER EN DÉPÔT OU SUR WWW.BRICODEPOT.FR

VOTRE CUISINE
EN STOCK 
À PRIX DÉPÔT

Brochure cuisine 2021

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr
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CUISINES

CUISINE «PASILLA» BLANC MAT
Portes et façades de tiroirs en panneau
de fibres moyenne densité, ép. 20 mm.
Façade lisse avec pourtour.
Décor blanc, aspect mat.
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

LE FILM RECOUVRANT  
CE MODÈLE EST FABRIQUÉ  
À BASE DE BOUTEILLES 
PLASTIQUE RECYCLÉES

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

469€*

dont : 10€13

Détail de l’implantation type 
sur www.bricodepot.fr

25

CUISINE «PACHIRA»  
IMITATION BOIS VIEILLI
Portes et façades de tiroirs  
en panneau de particules, ép. 18 mm.  
Façade avec poignée encastrée.  
Décor imitation bois vieilli, aspect mat.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

459€*

dont : 10€76

Détail de l’implantation type 
sur www.bricodepot.fr

25

MÉLANGE  
BOIS ET MÉTAL 
POUR UN EFFET 
INDUSTRIEL 
RÉUSSI

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
48
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MITIGEUR ÉVIER 
«ALYSA»
H. 46 cm. Corps en laiton. 
Cartouche céramique 
Ø 22,5 mm. Flexibles 
d’alimentation fournis.
Ref. 3663602792192

10

65€
MITIGEUR ÉVIER 
«FLINTER»
H. 51 cm. Corps en laiton 
et acier inox. Cartouche 
céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation 
fournis.
Ref. 3663602931034

10
DOUCHETTE 
EXTRACTIBLE

97€

10

MITIGEUR ÉVIER 
«KAMUT»
H. 39,7 cm. Corps en laiton. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602482062

99€

ÉVIER INOX «NAKAYA» 1 CUVE
Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 15 cm. 
Dim. d’encastrement : L. 84 x l. 48 cm. 
Pour caisson min. 45 cm. Bonde à panier Ø 90 mm 
et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602900719

INOX  
ANTI-RAYURES

99€
15
ANS(A)

ÉVIER INOX «NAKAYA» 2 CUVES
Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 15 cm. 
Dim. d’encastrement : L. 114 x l. 48 cm. 
Pour caisson min. 80 cm. Bonde à panier Ø 90 mm 
et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602900733

15
ANS(A)

INOX  
ANTI-RAYURES

119€

MITIGEUR ÉVIER «LIA» AVEC DOUCHETTE
H. 42 cm. Corps en laiton. Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis. 
Ref. 8000177303661

Le mitigeur

59€
SEULEMENT
2 122 pièces ÉVIER RÉSINE XL  

«ISING» NOIR 1 CUVE
Dim. L. 100 x l. 50 x P. 21 cm.  
Dim. d’encastrement :  
L. 98 x l. 48 cm. Réversible.  
Pour caisson min. 60 cm. 
Bondes à panier 90 mm  
et siphon vendus séparément.
Ref. 5059340139029

CUVE LARGE 52 CM

L’évier

69€
SEULEMENT
1 700 pièces

ÉVIERS

MITIGEURS

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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CLIMATISATION RÉVERSIBLE ANTIGEL «QLIMA»

Unité extérieure incluse

L’unité extérieure est prévue pour fonctionner à une température extérieure jusqu’à -25°C.

*Jusqu’à épuisement des stocks.

WIFI : CONTRÔLEZ LE THERMOSTAT AVEC 
VOTRE SMARTPHONE OU VOTRE TABLETTE

MODE CHAUD

MODE FROID

1228€
Kit liaison 
et mise en service inclus** 

929€
dont : 8€00

˃ 5 000 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 58 m²
(environ 150 m³).
Puissance en mode froid : 4 600 W. 
Puissance en mode chaud : 3 800 W. 
Puissance de sortie maximale : 6 120 W. 
Gaz R-32 : plus respectueux de l’environnement. 
SCOP : 6,7 / SEER : 4. 
Niveau de puissance acoustique intérieure : 25 dBA. 
Débit d’air : 368-545 m³/h. 
Télécommande incluse.
Réf. 8713508781211/ 8713508781228/8713508781518

908€
Kit liaison 
et mise en service inclus**

699€
dont : 8€00

˃ 3 500 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 40 m² 
(environ 105 m³).
Puissance en mode froid : 3 200 W. 
Puissance en mode chaud : 2 400 W. 
Puissance de sortie maximale : 4 000 W. 
Gaz R-32 : plus respectueux de l’environnement. 
SCOP : 6,2 / SEER : 4. 
Niveau de puissance acoustique intérieure : 23 dBA. 
Débit d’air : 368-545 m³/h. 
Télécommande incluse.
Réf. 8713508781198/8713508781204/8713508781518

818€
Kit liaison 
et mise en service inclus** 

669€
dont : 8€00

> 2 500 W - POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 34 m² (environ 80 m³).
Puissance en mode froid : 2 500 W. 
Puissance en mode chaud : 2 400 W. 
Puissance de sortie maximale : 3 000 W. 
Gaz R-32 : plus respectueux de l’environnement. 
SCOP : 6,5 / SEER : 4. 
Niveau de puissance acoustique intérieure : 22 dBA. 
Débit d’air : 368-545 m³/h. Télécommande incluse.
Réf. 8713508781174/8713508781181/8713508781518

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. **Raccordement obligatoire par un opérateur qualifié. Sur présentation de l’attestation de capacité de l’opérateur et du CERFA (n°15498*02) 
conclu avec ce même opérateur. Accédez aux coordonnées des opérateurs titulaires de l’attestation de capacité avec le site Internet suivant : https://www.syderep.ademe.fr/fr/commun/gf/0/accueilrechercheoperateur/liste.

ed
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PENSEZ-Y !

Série étanche

PRISE 2P+T
IP54.

Ref. 8691137885039

4€
85

dont : 0€02

VA-ET-VIENT
IP54.

Ref. 8691137884995

4€
70

dont : 0€02

BLOC MULTIPRISE 
ÉTANCHE IP44
Câble H07RNF 3G1,5 mm². 

Puissance maxi : 3 680 W.

Coloris noir et vert.

4 prises 
5 m

11€
50

dont : 0€25

3 prises 1,5 m 3663602737933 7€20  0€13

4 prises 5 m 3663602737926 11€50  0€25

TABLEAU NU ÉTANCHE
Très grande protection.

Résistance au fil 

incandescent 650°C.

 +  IP65 : étanche à l’eau 
et à la poussière

4 modules 8429760240990 17€20

8 modules avec bornier de terre 8429760220992 16€65

12 modules avec bornier de terre 8429760221012 23€30

4 modules

17€
20

CÂBLE 
H07RNF
Noir. Au mètre.

3G1,5 mm² 3601658012772 2€40

3G2,5 mm² 3601658012796 3€20

5G1,5 mm² 3601658012789 3€50

3G6 mm² 3601658012802 5€10

3G1,5 mm²

2€
40TUBE IRL

Longueur 2,40 m. 

Tulipé.

Diam. 16 mm la pièce 3545411003600 0€60

Diam. 20 mm la pièce 3545411003617 0€90

Diam. 25 mm la pièce 3545411003624 1€35

Diam. 16 mm le lot de 10 3545411003648 6€90

Diam. 20 mm le lot de 10 3545411003655 7€85

Diam. 16 mm 
la pièce

0€
60

Silver 3014722128345 9€95  0€05

Blanc 3014722129267 9€95  0€05

LOT DE 2 VA-ET-VIENT 
EXTÉRIEURS

ÉTANCHES ET 
RÉSISTANTS

Silver

9€
95

dont : 0€05

SEULEMENT
1 748 pièces

Série «Mureva Styl».
Etanchéité : IP55.
Résistance aux chocs : IK08.

Silver 3014722128352 9€95  0€05

Blanc 3014722129250 9€95  0€05

LOT DE 2 PRISES 
2P+T EXTÉRIEURES

ÉTANCHES ET 
RÉSISTANTES

Silver

9€
95

dont : 0€05

SEULEMENT
6 377 pièces

Série «Mureva Styl».
Etanchéité : IP55.
Résistance aux chocs : IK08.

LOT DE 50 BOÎTES 
D’ENCASTREMENT
Modèle «Capritherm».
Compatibles tous matériaux.
Labellisées BBC.
Avec membrane souple imperméable à l’air.
Diam. 67 mm et profondeur 40 mm.
Vendues dans un filet refermable et recyclable.
Ref. 3589357130495

CONFORME À LA NORME 
RT2012 POUR DES 
ÉCONOMIES D’ÉNERGIE

Le lot de 50 boîtes

19€
90

SEULEMENT
2 550 pièces

VA-ET-VIENT 
ÉTANCHE
IP54.

Ref. 3545411318025

1€
24

dont : 0€02

ASTUCE BRICO

KIT PRISE ÉTANCHE 2P+T 16A
Kit prise de sol / plan de travail. Intérieur / extérieur + 

boîte d’encastrement. Finition inox avec clapet de 

protection IP44. Bornes automatiques.

Ref. 3545411351411

 + Boîte d’encastrement basse consommation fournie

26€
20

dont : 0€02

Prise tout en 1 avec boite 
d’encastrement, appareillage et 
un clapet de protection IP44
  idéale pour les ateliers et les garages

  à installer au mur, au sol ou sur un plan de travail

  résiste au lavage (projections d’eau 
de toutes directions)

  protégée contre les résidus de coupes et les copeaux 
(corps solides supérieurs à 1 mm)

PRISE 2P+T 
ÉTANCHE
IP54.

Ref. 3545411318124

1€
24

dont : 0€02

LOT DE 2 BOÎTES 
DE RACCORDEMENT 
ÉTANCHES
Pour une utilisation

immergée/enterrée. 

Réutilisables. Compatibles 

tous types de bornes

à connexion. IPX8.

Ref. 3662366024808

Préremplie 
avec du gel

7€
20

TUBE IRL ET CÂBLE ÉTANCHE

TABLEAU, BLOC ET APPAREILLAGE ÉTANCHE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

51
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. **Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomie prolongées. ***Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

52
3000

PERCEUSES

PERCEUSE À PERCUSSION 18 V  
+ 2 BATTERIES 2 AH
2 vitesses : 0 à 400 et 0 à 1 600 trs/min.
Cadence de frappe : 6 800 à 27 200 cps/min.
Capacité de perçage bois/métal/béton : 38/13/13 mm.
Couple max. : 51 Nm. Batterie Li-ion 2 Ah. Charge : 1h.
Vendu en coffret.
Ref. 5035048469460

AVEC 2 BATTERIES

La perceuse

109€
90

dont : 0€50

SEULEMENT
4 250 pièces

PERCEUSE À PERCUSSION  
SANS FIL 18 V PSB 1800 LI-2  
+ 2 BATTERIES 1,5 AH
2 vitesses. Vitesses à vide : 0 à 400 et 0 à 1 350 trs/min. Cadence de 
frappe : 0 à 20 250 cps/min. Capacité de perçage béton/acier/bois : 
10/10/30 mm. Mandrin autoserrant 10 mm. Avec embout de visseuse 
double, éclairage LED et protection contre la surcharge. 2 batteries Li-ion 
1,5 Ah et chargeur inclus. Temps de charge : 1 h. Pour usage fréquent. 
Poids : 1,3 kg. Vendue en coffret.
Ref. 4053423206326

IDÉALE  
GROS 
TRAVAUX

139€
dont : 0€50

PERCEUSE/VISSEUSE À PERCUSSION  
SANS FIL BRUSHLESS 18 V + BATTERIE 4 AH
2 vitesses et variateur. Vitesses à vide : 0 à 480 et 0 à 1 700 trs/min. 
Cadences de frappe : 0 à 7 200 et à à 25 500 cps/min. Couple 50 Nm. 
Mandrin métallique 13 mm autoserrant. Capacité de perçage métal/bois/
béton : 10/34/13 mm. Batterie 4 Ah Li-ion, chargeur inclus. Moteur 
BRUSHLESS** : durée de vie et autonomie prolongées. Technologie KEEP 
COOL*** anti-surchauffe de la batterie. Avec éclairage LED et clip de 
ceinture. Poids : 1,8 Kg. Vendue en coffret.
Ref. 3663602798576

149€
dont : 0€60

PERCEUSE À PERCUSSION  
SANS FIL 18 V  
+ 1 BATTERIE 2 AH
2 vitesses. Vitesses : 0 à 360 et 0 à 1 400 trs/min. Cadence de frappe :  
23 800 cps/min. Couple max : 40 Nm. Capacité de perçage bois/acier/béton : 
25/10/10 mm. Mandrin auto-serrant 10 mm. Avec éclairage LED et embout 
double empreinte. Avec 1 batterie Li-ion. Poids avec batterie : 1,3 Kg.  
Avec mallette de transport.
Ref. 5035048700686

94€
90

dont : 0€50



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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Le marteau piqueur

99€
dont : 0€50

SEULEMENT
2 975 pièces

MARTEAU PIQUEUR 1500 W
Force de frappe : 45 J. Cadence : 1800 cps/min. Avec burins plat et 
pointu. Poignée latérale en D. Poids : 13 Kg. Vendu en coffret.
Ref. 3661602040299

SCIE CIRCULAIRE 190 mm 1 650 W
Vitesse à vide : 5 500 trs/min. Vitesse variable. Ø de la lame : 190 mm. 

Changement de lame avec outil. Capacité de coupe maximale à 45°/90° :  

55/66 mm. Patin de biseautage pivot jusqu’à 45° : permet de réaliser  

des coupes d’angle. Avec lame 18 dents TCT, guide de coupe parallèle et 

système d’extraction de la poussière. Long. câble : 4 m. Poids : 4,3 Kg.

Ref. 5035048704578

PERMET DE 
RÉALISER 
DES COUPES 
D’ANGLE

109€
dont : 0€50

MEULEUSE 115 mm 900 W
Vitesse à vide : 12000 trs/min. Protection à position variable : réglage 

sans outil et changement simple et rapide. Poignée souple. Poignée 

auxiliaire 3 positions. Fournie avec clé plate, poignée auxiliaire 

anti-vibration, protection 2-en-1 et mallette de transport.  

Long. du câble : 3 m.

Ref. 3663602795476

49€
90

SCIE CIRCULAIRE 185 mm 1 200 W
Ø de la lame : 185 mm. Changement de lame avec outil. Alésage : 20 mm. 

Capacité de découpe à 90°/ 45° : 64/42 mm. Système d’extraction de 

poussière. Poids 4.3 Kg.  Longueur du câble : 3 m.

Ref. 849713074102

79€
90

dont : 0€85

MEULEUSE D’ANGLE 125 mm 850 W
Vitesse à vide : 12 000 trs/min. Diam. du disque : 125 mm.  

Avec protection de coupe sans outil, poignée latérale avec rangement  

de clé intégré et clé plate. Idéale pour le meulage et la coupe de métal,  

la coupe de pavés ou toute autre tâche nécessitant un retrait de matière 

rapide. Poids : 1,9 kg. Long. câble : 3 m.

Ref. 5035048701171

79€
90

dont : 0€50

MEULEUSE D’ANGLE 235 mm 2 000 W
Vitesse à vide : 6 600 trs/min. Ø du disque : 235 mm. Protection 

moteur contre l’abrasion pour un usage intensif. Avec poignée latérale 

2 positions. Long. câble : 2,1 m. Poids : 5,2 Kg.

Ref. 5035048617144

149€
dont : 0€50

MEULEUSE D’ANGLE 125 mm 850 W
Vitesse à vide : 0 à 12 000 trs/min. Blocage de broche pour un changement  

facile du disque. Avec protections contre la surcharge et contre la poussière, 

poignée anti-vibrations et poignée latérale. Idéale pour couper, meuler, brosser  

et inciser des dalles et des blocs de béton. Poids 1,84 Kg. Long. câble : 2,65 m.

Ref. 4053423206449

DÉMARRAGE 
PROGRESSIF

74€
90

dont : 0€50

MEULEUSES SCIES CIRCULAIRES
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Le groupe électrogène

179€
dont : 2€50

SEULEMENT
850 pièces

GROUPE  
ÉLECTROGÈNE 
DE CHANTIER  
2200 W
Adapté pour travaux à proximité 
de personnes et habitations. 
Niveau sonore : 95 dB.  
Régulation automatique de la tension par technologie 
AVR. Possibilité de brancher les appareils sensibles  
tels que votre téléphone, tablette ou TV sans risque  
de les endommager. Avec voltmètre et coupe-circuit.
Cylindrée : 196 cm³. Puissance maxi : 2200 W.  
Puissance nominale : 2000 W.  
Puissance du moteur : 6,5 CV.  
Démarrage manuel avec lanceur.  
Moteur 4 temps à refroidissement par air.  
Avec 2 prises monophasées 230V.  
Autonomie : 13 h. Réservoir carburant : 15000 mL.  
Réservoir huile : 600 mL. Poids : 37 Kg.
Ref. 3661602040305

PONÇAGE PRÉCIS 
DES ANGLES

29€
90

dont : 0€25

PONCEUSE TRIANGULAIRE 160 W
Vitesse variable. Vitesse à vide : 13 000 trs/min. 
Surface de ponçage : 100 x 147 x 147 mm. 
Fixation des feuilles : auto-agrippante.  
Avec 1 feuille abrasive, sac à poussière  
et adaptateur d’aspiration. Idéale petites 
surfaces et travaux de ponçage complexes. 
Poids : 1,5 Kg. Long. câble : 2,5 m.
Ref. 3663602796954

49€
90

dont : 0€50

PONCEUSE TRIANGULAIRE 90 W PSM 8100 A
Vitesse variable. Surface de ponçage :  
100 x 104 mm. Fixation des feuilles : 
auto-agrippante. Avec 3 feuilles abrasives  
(grain 80, 120 et 180), boîtier à poussière  
et protection contre la surcharge.  
Poids : 0,9 Kg. Long. câble : 2,5 m.  
Vendue en coffret.
Ref. 4053423206463

PONCEUSE VIBRANTE 1/3 FEUILLE 260 W
Vitesse variable.  
Vitesse à vide : 7 000 à 13 000 trs/min.  
Attache auto-agrippante et pince.  
Fournie avec 3 feuilles abrasives,  
1 boîtier à poussière cyclonique, 1 poinçon,  
et 1 adaptateur d’aspiration.
Ref. 3663602796893

74€
90

dont : 0€50

PONCEUSE VIBRANTE 1/2 FEUILLE 350 W
Vitesse variable.  
Vitesse à vide : 6 000 à 12 000 trs/min.  
Attache auto-agrippante et pince.  
Fournie avec 3 feuilles abrasives,  
1 boîtier à poussière cyclonique, 1 poinçon,  
et 1 adaptateur d’aspiration.
Ref. 3663602796817

84€
90

dont : 0€50

PONCEUSES

L’enrouleur de jardin

29€
90

dont : 0€18

SEULEMENT
4 250 pièces

ENROULEUR DE JARDIN  
35 m
Câble H05VVF 3G1,5 mm²  
(32 + 3 mètres).  
Avec prise équipée  
d’un clapet coupe circuit,  
guide câble et poignée ergonomique.
Puissance enroulé/déroulé : 
1100/3200 W.
Ref. 3545411925223

PRISE 
ÉTANCHE 
IP44 - IDÉAL 
POUR LES 
TRAVAUX EN 
EXTÉRIEUR

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

54
3000



SAC DE 60 OUTILS
Composé de :  
5 tournevis (SL 6.5x150 mm, SL 5.5x150 mm,  
SL 3.5x75 mm, PZ2x125 mm, PZ1x100 mm),  
1 râpe plate 200 mm,  
1 jeu de 9 clés mâles (1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm),  
1 tournevis porte-embouts 1/4»x75 mm,  
1 clé à molette 200 mm,  
1 scie à métaux 150 mm,  
1 pince à bec long 200 mm,  
1 paire de ciseaux 210 mm,  
1 niveau magnétique 225 mm,  
1 marteau américain 450 g,  
1 pince de serrage 50 mm,  
1 pince coupante 160 mm,  
1 cutter 180 mm, 5 lames et 32 embouts.
Ref. 3663602816638

56€
90

SERVANTE 5 TIROIRS

Dim. : 79,4 x 68 x 45,8 cm. Chariot à outils à 5 tiroirs,  
équipé de roulettes verrouillables. Capacité max de charge : 
145 kg. Capacité de charge maximale par tiroir : 
1 grand tiroir 25 kg, 4 petits tiroirs 20 kg,  
plateau haut 40 kg. Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602497844

189€
dont : 3€20

JEU DE 12 TOURNEVIS

Composé de 3 tournevis d’électricien 3,5x75 ; 4x100 ; 
5,5x150 mm ; 3 tournevis Phillips PH0x75, PH1x100, 
PH2x125 mm, 2 tournevis boule 5,5x38 ; PH1x38 mm ; 
4 tournevis de précision 1,4x75 ; 2,4x75 ; PH00x75 ; PHx75 mm.
Ref. 3663602818809

19€
90

89€
dont : 2€20

ARMOIRE RANGE-OUTILS MURALE

Dim. : L. 68 x H. 68 x P. 30 cm. En acier avec revêtement 
par poudre pour une protection plus durable. Panneaux  
de porte intérieurs perforés : espace de rangement 
supplémentaire. Armoire verrouillable.  
Garantie de 5 ans*.
Ref. 3663602497868

SET DE 85 EMBOUTS

56 embouts 25 mm : 4 à 6.5, 8 mm ; PH1x2 à PH3x2 ;  
PZ1x2 à PZ3x2; T8x2, T10x2, T15x2, T20x2, T25x2, T27x2,  
T30x2, T40x2; T8H, T10H, T15H, T20H, T25H; T27H, T30H, 
T40H, hexagonaux 2x3, 2x4, 2x5, 6, 8 mm, carré S1, S2 ; M5, 
M6, M8. 15 embouts 90 mm : 4, 5.5, 6.5 mm; PH1 à PH3;  
PZ1 à PZ3; T10, T15, T20, T25, T30 ; hexagonal 3 mm.  
8 portes-embouts : 6 à 13 mm. 1 adaptateur, 1 porte-embouts 
magnétique 60 mm, 1 douille, 1 manche « T ».
Ref. 3663602818977

29€
90

249€
dont : 4€70

ÉTABLI FIXE

Dim. : L. 160 x H. 87,7 x P. 60 cm.  
Etabli fixe avec armoire équipé de pieds réglables,  
tiroirs et armoire verrouillables. Tiroirs à double 
roulement à billes pour une ouverture  
facile et fluide. Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602497981

SET DE DOUILLES 1/2 13 PIÈCES

Composé de 10 douilles 1/2’’ 11 à 19, 21, 24 mm. 2 rallonges, 
1 adaptateur universel. Chrome vanadium. Sur râtelier.
Ref. 3663602813712

29€
90

COFFRET À DOUILLES 
1/4’’ET 3/8’’ 46 PIÈCES

En coffret. 
3/8’’ : 16 douilles 6 à 21 mm, 
2 rallonges 75 et 150 mm, 2 adaptateurs 16 et 21 mm, 
1 clé à cliquet, 1 cardan, - 1/4’’ : 22 douilles, 1 adaptateur, 
1 clé à douilles. Chrome vanadium.
Ref. 3663602813842

54€
90

COFFRET À DOUILLES 
1/4’’ 1/2’’ 94 PIÈCES
Chrome vanadium. 13 douilles 1/4’’ 6 pans 4 à 14 mm, 
18 douilles 1/2’’ 6 pans 10 à 24, 27, 30, 32 mm, 8 douilles 
1/4’’ longues 6 à 13 mm et 4 1/2’’ longues 14, 15, 17, 
19 mm, 2 clés à cliquet 1/4’’ et  1/2’’, 1 tournevis 
porte-embouts, 2 rallonges 1/2’’ 125, 250 mm,
1 adaptateur 3/8’’ à  1/2’’ 2, 2 rallonges 1/4’’ 50, 100 mm, 
2 douilles extensibles 1/2’’ 16, 21 mm, 2 adaptateurs 1/4’
’et 1/2’’, 1 cardan 1/4’’, 1 rallonge flexible 1/4’’, 1 embout 
adaptateur 6.3 mm, 1 douille extensible 13 mm 1/2’’ à 
8 mm, 4 clés mâles 1.27, 1.5, 2.0, 2.5 mm, 17 embouts 
6 mm et 15 embouts 30 mm.
Ref. 3663602813866

79€
90

*Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.
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3000
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La cuisine

1099€
dont : 27€60

                                                                       

dont : 30€00

SEULEMENT
765 pièces

CUISINE ÉQUIPÉE «BIANCA» L. 2,65 M
Façades en PPSM* ép. 18 mm décor imitation blanc brillant.  
Caissons en PPSM* ép. 18 mm, recouvert intérieur/extérieur de mélamine blanche.  
Poignée en métal chromé. Portes réversibles. 

COMPOSÉE DE : 1 colonne pour réfrigérateur L. 60 cm (hauteur 204 cm) avec 2 portes,  
1 meuble bas L. 40 cm avec tiroir et 1 porte, 1 meuble bas four L. 60 cm avec bandeau, 
1 porte lave-vaisselle L. 60 cm, 1 meuble bas sous-évier L. 45 cm avec une porte,  
1 meuble haut L. 40 cm avec 1 porte, 1 meuble haut sur-hotte L. 60 cm avec 1 porte, 
1 meuble haut L. 60 cm avec 1 porte, 1 meuble haut L. 45 cm avec 1 porte. 

ÉLECTROMÉNAGER : 1 réfrigérateur/congélateur 220 L CANDY, classe énergétique A+,  
1 four électrique statique inox CANDY, classe énergétique A, 1 lave-vaisselle CANDY,  
classe énergétique A+, 1 hotte classe énergétique C.

ACCESSOIRES : 1 évier (1 cuve, 1 égouttoir) L. 79 x P. 50 cm réversible, 1 mitigeur, 1 plan  
de travail ép. 38 mm L. 205 x P. 60 cm réversible, pré-percé pour plaque de cuisson et évier, 
1 profil d’étanchéité, 1 plinthe H. 12 cm et 2 retours inox, 1 rail de fixation pour meubles hauts.
Ref. 3601653436795
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. *PPSM = panneau de particules surfacé mélaminé.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

PAS DE DIMANCHE

POUR VOS CHANTIERS

OUVERTURE TOUS LES DIMANCHES
Rapprochez-vous de votre dépôt  
pour les horaires d’ouverture.

3000Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifiez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr avant de commander.

NOUVEAU : OUVERTURE LE DIMANCHE.*
Retrouvez les horaires en dépôt ou sur www.bricodepot.fr 

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 16 avril au 6 mai 2021 dans les magasins suivants :

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation  
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement 
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels 
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

BRICOLAGE

02 St-QUENTIN-HARLY 

06 *NICE 

08 *CHARLEVILLE-MÉZIÈRES 

13 *MARSEILLE LA ROSE 

13 *MARTIGUES 

14 *CAEN – CARPIQUET 

16 *ANGOULÊME 

17 *ANDILLY – LA ROCHELLE 

18 *BOURGES

19 *BRIVE-la-GAILLARDE 

21 *DIJON 

22 *PLOUËR-sur-RANCE 

22 *St-BRIEUC 

24 *PÉRIGUEUX 

25 *BESANÇON 

25 *MONTBÉLIARD 

26 *REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR 

26 *VALENCE 

28 *CHARTRES 

28 *DREUX 

29 *BREST 

29 *QUIMPER

30 *AIGUES-VIVES – LUNEL 

33 *BIGANOS 

33 *BORDEAUX 

34 *BÉZIERS 

34 *MONTPELLIER 

35 *CESSON-SÉVIGNÉ 

35 RENNES – St-GRÉGOIRE 

36 *CHÂTEAUROUX 

37 *TOURS 

40 *DAX 

41 *BLOIS 

42 *ROANNE 

42 *St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE 

42 *St-ÉTIENNE-MÉONS

44 *NANTES – St-HERBLAIN 

45 *ORLÉANS – SARAN 

45 *VILLEMANDEUR 

49 *ANGERS – BEAUCOUZÉ 

49 *ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU 

49 *CHOLET 

49 *St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR 

50 *CHERBOURG 

51 *CHÂLONS-en-CHAMPAGNE

51 *REIMS 

51 *REIMS MURIGNY 

53 *LAVAL 

54 *ESSEY-les-NANCY 

54 *LEXY 

56 *LORIENT 

57 FORBACH 

57 METZ 

59 *AULNOY-lez-VALENCIENNES 

59 *BAILLEUL 

59 *CAMBRAI 

59 *DOUAI 

59 *FÂCHES-THUMESNIL 

59 *LEERS 

59 *MAUBEUGE 

59 *PETITE-FORÊT 

59 *TOURCOING 

60 *BEAUVAIS 

60 *COMPIÈGNE – THOUROTTE 

62 *ARRAS 

62 *BÉTHUNE 

62 *BOULOGNE-sur-MER 

62 *BRUAY 

62 *LIÉVIN 

63 *CLERMONT-FERRAND – LEMPDES 

64 *PAU 

66 *PERPIGNAN nord – CLAIRA 

67 HAGUENAU 

67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM 

68 MULHOUSE 

69 *St-PRIEST 

69 *VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE 

71 *MÂCON 

72 *LE MANS-ALLONNES 

73 *TOURNON – ALBERTVILLE 

74 *ANNEMASSE 

76 *ROUEN 

77 *MELUN 

77 *VAIRES-sur-MARNE 

78 *LES ESSARTS-LE-ROI 

78 *SARTROUVILLE 

80 *AMIENS sud 

81 *GAILLAC

82 *MONTAUBAN 

83 *TOULON Ste-MUSSE

84 *AVIGNON-LE PONTET 

85 *La ROCHE-sur-YON 

86 *POITIERS 

91 *Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS 

93 *VILLETANEUSE 

95 *GARGES 

95 *St-WITZ  


